

Δήμος Κεφαλλονιάς

Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2018

Ήλιος, Θάλασσα, Γιορτή...



Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ (Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ)



ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ

Αργοστόλι

- Δημοτικό Θέατρο
«ο Κέφαλος»
τηλ.: 267 10.25600
- BAROQUE CAFE
τηλ.: 267 10.22809

Σάμη

- Βιβλιοπωλείο
«ΜΑΜΟΥΤΗ»
τηλ.: 26740.22755

Ληξούρι

- Πρώην Δημαρχείο
τηλ.: 267 13.60952
- Βιβλιοπωλείο
«HAPPY HOUSE»
τηλ.: 267 10.92411



Αγαπητοί συμπολίτες και επισκέπτες του νησιού μας,

ο Δήμος Κεφαλονιάς με χρέος ευθύνης απέναντι στην πολιτιστική μας κληρονομιά, στηρίζει τις δομές του πολιτισμού ώστε να μπορούν να υλοποιούνται και να εξελίσσονται οι δράσεις πολιτισμού όλων των τεχνών.

Σε όλα τα δημοτικά διαμερίσματα, υπάρχουν πυρηνές πολιτισμού που επάξια η Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου Κεφαλονιάς (Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ), στηρίζει, αξιοποιεί, ενισχύει και προβάλλει κάθε χρόνο μέσα από το Πολιτιστικό Καλοκαιρινό Πρόγραμμα.

Κάθε καλοκαίρι, το νησί μετατρέπεται από άκρη σε άκρη σε μια μεγάλη γιορτή, με ποικιλία, εναλλαγές, συμμετοχή και το κυριότερο επαφή με τις πολιτιστικές μας ρίζες, τα ήθη και τα έθιμα, αλλά και φιλοξενία σπουδαίων καλλιτεχνικών σχημάτων και πλήθος εκδηλώσεων με ελεύθερη είσοδο.

Σας ευχόμαστε, Καλό Καλοκαίρι στο όμορφο νησί μας!

Με εκτίμηση,

Ο Δήμαρχος Κεφαλονιάς

Αλέξανδρος Παρίσις

Φίλες & Φίλοι,

το Καλοκαιρινό Πρόγραμμα Εκδηλώσεων, αποτελεί κάθε χρόνο καινούρια πρόκληση για την Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ, γιατί απευθύνεται στον καθένα σας ξεχωριστά ελπίζοντας να καλύψει όλα όσα αγαπάτε και θέλετε να ζήσετε, να δείτε, να ακούσετε, να συμμετέχετε και αυτό το καλοκαίρι, μοναδικές στιγμές στη ζωή μας όσο και αν επαναλαμβάνονται.

Η Κεφαλονιά προικισμένη με σπουδαία πολιτιστική κληρονομιά και φυσική ομορφιά, ξεκίνησε τον φετινό κύκλο πολιτισμού που αρχίζει και τελειώνει κάθε καλοκαίρι για να ξαναρχίσει του χρόνου και κάθε χρόνο, ακτινοβολώντας στη γενιά μας και στην επόμενη γενιά, ανθρώπινες αξίες που μένουν άσβεστες και αναλλοίωτες στο πέρασμα του χρόνου.

Το πρόγραμμα μας, «οδοδείκτης πολιτισμού», αφιερώνεται με αγάπη, σ' αυτούς που θέλουν να ταξιδεύουν στο παρελθόν σαν αυτό να υπάρχει ακόμα, στη νέα γενιά και την εξέλιξη, στους επισκέπτες του νησιού, στους προσκυνητές των θρησκευτικών μας εορτών, στους ανθρώπους που αφιερώνουν χρόνο και εργασία για τους πολιτιστικούς συλλόγους, στους καλλιτέχνες και στο εκλεκτό κοινό που θα αγκαλιάσει και φέτος τις εκδηλώσεις που προετοιμάζονται με τόσο κόπο για όλο τον κόσμο!

Ευχόμαστε σε όλους καλό καλοκαίρι με Υγεία και Χαρά!

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ
& Ε.Σ. Πολιτισμού - Αθλητισμού - Νέας Γενιάς



Άγγελος Δ. Κωνσταντάκης

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

σελ. **6.** Εκδηλώσεις **ΙΟΥΝΙΟΥ**

σελ. **7.** Εκδηλώσεις **ΙΟΥΛΙΟΥ**

σελ. **26.** Εκδηλώσεις **ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**

σελ. **51.** Εκδηλώσεις **ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ**

σελ. **54.** **ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ**

Φώτο εξωφύλλου: ευγενική παραχώρηση www.fotinikefalonias.gr

1. Κάθε Τρίτη και Πέμπτη το βραδάκι «*στο στενό του Σέσουλα*» στο Λιθόστρωτο Αργοστολίου, παραδοσιακοί κανταδόροι με μαντολίνα και κιθάρες, θα τραγουδούν επτανησιακές καντάδες και αριέττες.

2. Χαροκόπειο Εργαστήριο

Στο Χαροκόπειο Εργαστήριο λειτουργεί *Έκθεση Παραδοσιακών Επτανησιακών Κεντημάτων 19ου και 20ου αιώνα*, καθώς και πωλητήριο εκθεμάτων - κεντημάτων προσαρμοσμένων στο σύγχρονο σπίτι.

Δ/ση: Παν. Χαροκόπου 60 Αργοστόλι, **Τηλ.:** 26710-28794

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα - Παρασκευή 9.00 - 12.00πμ.

Δευτέρα & Τετάρτη 7.00-9.00μμ.

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

Τρίτη 26 Ιουνίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Φιλαρμονική Σχολή Κεφαλληνίας *ώρα: 8.30μμ.*
Καλοκαιρινή Συναυλία Χορωδιακών Σχημάτων της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ, (Προπαιδική, Παιδική Χορωδία, Ανδρική & Νεανική Χορωδία Αργοστολίου, συνοδεία ορχήστρας). Διευθύνει ο μαέστρος Άγγελος Μουρελάτος. Στο πιάνο ο Γρηγόρης Βλαχούλης.

Πέμπτη 28 Ιουνίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κεντρική Πλατεία *ώρα: 8.30μμ.*
Παρέλαση Ομάδων & Τελετή Έναρξης,
για το 30^ο Διεθνές Φεστιβάλ Γυμναστικής για όλους «Άννα Πολλάτου».
Συνδιοργάνωση Α.Γ.Σ. ΕΠΤΑΝΗΣΩΝ - Π.Ι.Ν.-Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Παρασκευή 29 Ιουνίου

ΛΗΞΟΥΡΙ Κεντρική Πλατεία Ληξουρίου *ώρα: 8.00μμ.*
30^ο Διεθνές Φεστιβάλ Γυμναστικής για όλους «Άννα Πολλάτου».
Συνδιοργάνωση Α.Γ.Σ. ΕΠΤΑΝΗΣΩΝ - Π.Ι.Ν.-Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Ελειός-Πρόνοι ΠΟΡΟΣ Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος» *ώρα: 9.15μμ.*
Μουσικοχορευτική παράσταση από τον Π.Σ. Πάστρας «το Παλιόκαστρο».
Είσοδος ελεύθερη.

Σάββατο 30 Ιουνίου

Ομαλά, ΦΡΑΓΚΑΤΑ *ώρα: 8.00μμ.*
30^ο Διεθνές Φεστιβάλ Γυμναστικής για όλους «Άννα Πολλάτου».
Συνδιοργάνωση Α.Γ.Σ. ΕΠΤΑΝΗΣΩΝ - Π.Ι.Ν.-Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

ΙΟΥΛΙΟΣ 2018

Κυριακή 1 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ *ώρα: 6.30μμ.*
Διεθνές Φεστιβάλ Γυμναστικής για όλους «Άννα Πολλάτου».
Κεντρική εκδήλωση στο Κλειστό Γυμναστήριο Αργοστολίου «Αντώνης Τρίτσης». Συνδιοργάνωση Α.Γ.Σ. ΕΠΤΑΝΗΣΩΝ - Π.Ι.Ν.-Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθώς ΛΟΥΡΔΑΤΑ *ώρα: 9.00μμ.*
Ιερά Πανήγυρις Παναγίας της Διώτισας, στον προαύλιο χώρο του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Λουρδάτων με μουσική, φαγητό και κρασί. Θα χορέψει το συγκρότημα παραδοσιακών χορών του συλλόγου.
Διοργάνωση Π.Σ. «Ο ΠΛΑΤΑΝΟΣ» Λουρδάτων.

Τετάρτη 4 Ιουλίου

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α» Δημοτικού σχολείου *ώρα: 9.00μμ.*
Θεατρική παράσταση από το Πετρίτσιο Γυμνάσιο.

Πέμπτη 5 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πεζόδρομος Π. Βαλλιάνου, μπροστά από την ΠΙΝ, *ώρα: 9.00μμ.*
Συναυλία της Γυναικείας Χορωδίας Αργοστολίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ., με έργα Ελλήνων συνθετών. Διευθύνει ο μαέστρος Άγγελος Μουρελάτος. Στο πιάνο η Ευαγγελία Φραγκιά.

ΛΗΞΟΥΡΙ
Ξεκινάει το **Summer Dance Week** που διαρκεί έως τις **11/7**.
Πληροφορίες: www.summerdanceweek.gr.

Σάββατο 7 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.13μμ*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ & η εταιρεία «ΤΕΧΝΙΣ» παρουσιάζουν την παράσταση «**ΤΑ ΡΑΔΙΚΙΑ ΑΝΑΠΟΔΑ**». Πρόκειται για την πιο μαύρη, άραχλη, σπαραξί-κάρδια, ξεκαρδιστική και selfie παράσταση για τσέμπαλο, φαγκότο, φέρετρο και οστεοφυλάκιο. Ένα one dead man show, ένα black total κωμικό μονό-λογο με δεκατρείς ρόλους. Δεκατρείς κωμικούς επικήδειους που και νεκρούς ανασταίνουν!

Τους ρόλους έχει γράψει, τους κλαίει, τους οδύρεται, μα και τους υποδύεται, ο αξιομακάριστος Γιώργος Γαλίτης, ενώ σκηνοθετεί, με σπαραγμό ψυχής, πλερέζα και δάκρυα στα μάτια, ο αείμνηστος Βλαδίμηρος Κυριακίδης. Δείτε «Τα Ραδίκια Ανάποδα» και ελπίζουμε να κλάψετε (απ' τα γέλια). Μια παράσταση που θα ζείτε να τη θυμόσατε.

Εισιτήρια: Προώληση 12€ στην Είσοδο 15€

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος» *ώρα: 9.00πμ-8.30μμ.*

17ο Επιστημονικό συμπόσιο του ΙΚΙ και του ΤΜΧΠΠΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας υπό την αιγίδα της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. και του Υπουργείου Πολιτισμού με θέμα «**Ελληνικός Νησιωτικός Χώρος: Οι σύγχρονες περιβαλλοντικές, οικονομικές και πολιτισμικές προκλήσεις**». Είσοδος ελεύθερη.

ΛΗΞΟΥΡΙ Κεντρική πλατεία *ώρα: 10:00 μ.μ.*

Summer Dance Week. Παράσταση χορού από μια καταξιωμένη ομάδα Διεθνών κι Ελλήνων Καλλιτεχνών και σχολές χορού από όλη την Ελλάδα. Με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθός ΒΛΑΧΑΤΑ

Στο χώρο του Πολιτιστικού Συλλόγου στα Βλαχάτα *ώρα 8:00μμ.*

Το κλείσιμο της χορευτικής χρονιάς με τίτλο «**ΧΟΡΟΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ**». Οργάνωση Π.Σ «ΑΙΝΟΣ» Βλαχάτων. με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Κυριακή 8 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.00μμ.*

Η Παιδική Σκνή Ροντίδη & η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζουν το πιο αγαπημένο παραμύθι των παιδιών, «**Η ΠΑΓΩΜΕΝΗ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΑ**».

Σε μια χώρα μακρινή και παγωμένη διαδραματίζεται η ιστορία αυτή που

μπορεί να χαρακτηριστεί, ύμνος στις αδερφικές αλλά και στις ανθρώπινες σχέσεις, που κατά καιρούς απειλούνται και δοκιμάζονται από εξωτερικούς παράγοντες. Το καλό όμως, με συμμάχους του σταθερές αξίες, όπως ο θεσμός της οικογένειας, της φιλίας, της αγάπης και της αλληλεγγύης και μετά από πολλές περιπέτειες, τελικά ανακρύσσεται νικητής.

Διασκευη-σκηνοθεσία: Στέργιος Μαδέρης, κοστούμια-make up artist: Ε. Δημοπούλου. Με τους: Χρήστο Παπαμηνά, Θεωρή Γεωργίτη, Δέσποινα Τσακουρίδου, Στέργιο Μαδέρη, Γεωργία Μασσούλια, Στέλλα Γρηγοριάδου.
Γενική είσοδος 7€.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Σκλάβος» (Εναντι ναυτικής σχολής). **Ωρα 7:30μμ.**
Στοιχεία Ανθρώπου. Η μεγάλη χορευτική παράσταση του καλοκαιριού από την σχολή χορού «Art & Style» Dance Studio Γαλιτσάτου Όλγα. Στην παράσταση συμμετέχουν όλα τα χορευτικά τμήματα της σχολής από την ηλικία των 3 ετών σε χορογραφίες Μοντέρνου, Jazz, Σύγχρονου-Contemporary, hi-hop k Funky, Tango, Latin, Εναέριου χορού Pole Dancing/ Aerial Hoop, Κλασσικού Μπαλέτου, Μουσικοκινητικής αγωγής, με μουσική επένδυση από διάσημα Musical και όχι μόνο. Η παράσταση παίρνει τον τίτλο της από το δεύτερο μέρος της, όπου αφορά όλα τα στοιχεία που συνθέτουν μία ανθρώπινη προσωπικότητα και αποδίδονται μέσα από τον σύγχρονο χορό.
Η εκδήλωση είναι δωρεάν για όλους.

ΛΗΞΟΥΡΙ Κήπος Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης *ώρα: 8.30μμ.*

Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Κεφ/νιάς & Ιθάκης, παρουσίαση Βιβλίου του Πέτρου Πετράτου, «**Ο Ριζοσπαστισμός στην Κεφαλονιά της Βρετανικής Προστασίας. Οι Πολιτικές Λέσχες του νησιού**».

Ελείδος-Πρόννοι ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ *ώρα: 9.00μμ.*

Αύλειος χώρος της παλιάς εκκλησίας του Αγίου Στεφάνου στη θέση Αμπελα. Το τμήμα Τεχνολογίας Ήχου και Μουσικών Οργάνων (Τ.Η.Μ.Ο.) το Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίας Ειρήνης «Το Αράκλι», σας προσκαλούν στην **αφιερωματική και τιμητική εκδήλωση στην μνήμη του λαϊκού βιολιστή Περικλή Γιαννάκη.**

Δευτέρα 9 Ιουλίου

Αργοστόλι, ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία, *ώρα: 9.00μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Τ.Κ. Διλινάτων προσκαλούν τους μικρούς τους φίλους να διασκεδάσουν με παράσταση **Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. *Είσοδος Ελεύθερη.*

ΛΗΘΟΥΡΙ Κεντρική Πλατεία, *ώρα: 9:00μμ.*

Συναυλία της Φιλαρμονικής Σχολής Ληζουρίου.

Τετάρτη 11 Ιουλίου

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α' Δημοτικού σχολείου.

Θεατρική παράσταση «Ψέμα στο ψέμα» από το Πετρίτσειο Γυμνάσιο.

Πύλαρος ΑΓ. ΕΥΦΗΜΙΑ *ώρα: 8.00μ.μ.*

Λιτανεία της Ιερής εικόνας, με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής Σάμης της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ «Θέμος Αμούργης». Διευθύνει ο αρχιμουσικός Γ. Γεωργόπουλος. Θα ακολουθήσει γλέντι με ζωντανή μουσική, ποτό και φαγητό.

Πέμπτη 12 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πλατεία Καμπάνας, *ώρα: 8.30μμ.*

Μουσική βραδιά με την Χορωδία του Κ.Α.Π.Η. Αργοστολίου.

Διεύθυνση Βασίλης Καλογηράς.

Αργοστόλι ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ Πολιτιστικό κέντρο «Παναΐτ Ισράτι».

Μήνας φωτογραφίας, Κεφαλονιά φωτογραφικός προορισμός.

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Δ.Κ Φαρακλάτων διοργανώνουν **ΔΩΡΕΑΝ Σεμινάρια Φωτογραφίας και Photoshop** από τον καταξιωμένο φωτογράφο Παντελή Μπαλή & τον Γιώργο Μπαλή. Τα τμήματα θα λειτουργούν καθημερινά το πρωί στις **11.30πμ.** & το απόγευμα **7.30μμ.** Διάρκεια έως **Κυριακή 12/8 2018.** Με την υποστήριξη του Π.Σ. «Οι Φαρακλάδες».

Πέμπτη 12 & Παρασκευή 13 Ιουλίου

ΣΑΜΗ Πλατεία *ώρα: 9.00μμ.*

«Αιγιαλός, εις τον γιαλό της Σάμης». Διήμερο παραδοσιακών χορών με τη συμμετοχή ζωντανής μουσικής. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σάμης «Ο Αιγιαλός» σας προσκαλεί σε ένα οδοιπορικό παραδοσιακών χορών με άρωμα Ελλάδας. Συμμετέχουν: Ο Πολιτιστικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος Ζερβάτων «ο Άγιος Ιωάννης» και ο Πολιτιστικός Όμιλος Μοσφιλωτής από την Κύπρο. Με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Παρασκευή 13 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικά Γήπεδα Τένις.

Ο Κεφαλλονιακός Όμιλος Αντισφαίρισης (ΚΟΑ) διοργανώνει στα δημοτικά γήπεδα στο Αργοστόλι, **πρωτάθλημα Ενωσιακό Junior 10-12-16 ετών** έως και την **Κυριακή 15-7-2018** με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. Πληρ. 267 10.22049.

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος Χώρος Α' Δημοτικού σχολείου, *ώρα: 9.00μμ.*

«Απόδραση από την λογική». Μια νέα παράσταση του Μάγου Σανκάρα για όλη την οικογένεια. *Γενική Είσοδος: 10€ τα παιδιά: 8€.*

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ

Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος», *ώρα: 9.00μμ.*

Παράσταση παραδοσιακού **Καραγκιόζη** από τον Θίασο «Σκιές και Γέλια».

Γενική Είσοδος: 5€

Σάββατο 14 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.00μμ.*

Παράσταση παραδοσιακού **Καραγκιόζη** από τον Θίασο «Σκιές και Γέλια».

Γενική Είσοδος: 5€

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος Χώρος Α' Δημοτικού σχολείου, *ώρα: 9.00μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Χωροπούλα» σε ένα πρόγραμμα παραδοσιακών χορών του Γάμου από την Κεφαλονιά και την υπόλοιπη Ελλάδα.

Σάββατο 14 Ιουλίου

Αργοστόλι, ΦΑΡΣΑ Πλατεία του χωριού, *ώρα: 9.00μμ.*

ΝΙΚΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ «ΒΑΡΔΙΑ». Μουσικοθεατρικό αναλόγιο από τους Dead Poets: Θόδωρο Οικονομίδη, Μαρία Αρσένη & Νίκο Σιναρέλη. Οργάνωση Φίλοι Ναυτικού Μουσείου Ιονίου & Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ

Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος», *ώρα: 9.00μμ.*

«Απόδραση από την λογική». Μία νέα παράσταση του Μάγου Σανκάρα για όλη την οικογένεια. *Γενική Είσοδος: 10€ τα παιδιά: 8€.*

Έριος ΑΝΤΥΠΑΤΑ

Προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου, *ώρα: 9.00μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. και ο Π.Σ. Ερίσου «Ο ΦΑΡΟΣ» προσκαλούν τους μικρούς φίλους να διασκεδάσουν με παράσταση **Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. *Είσοδος Ελεύθερη.*

Κυριακή 15 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.00μμ.*

«Απόδραση από την λογική». Μία νέα παράσταση του Μάγου Σανκάρα για όλη την οικογένεια. *Γενική Είσοδος: 10€ τα παιδιά: 8€.*

ΛΗΞΟΥΡΙ *ώρα: 8.30μμ.*

Στο κήπος Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Κεφ/νιάς & Ιθάκης. **Παρουσίαση Βιβλίου** της Μαρίας Τουλ, «Μια ανάσα από το όνειρο».

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος Χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, *ώρα: 9.00μμ*

Παράσταση παραδοσιακού Καραγκιόζη από τον Θίασο «Σκιές και Γέλια». *Γενική Είσοδος: 5€*

ΟΜΑΛΑ στον Αίνο (κάτω από τα παλιά ραντάρ) *ώρα: 9.00μμ.*

Πανηγύρι Αγίου Ελευθερίου, με φαγητό, ποτό, κρασί και μουσική. Οργάνωση: Π.Σ. Βαλσαμάτων «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ».

Έριος, ΦΙΣΚΑΡΔΟ στη θέση Αλωνάκι, *ώρα:9.00μμ.*

ΝΙΚΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ «ΒΑΡΔΙΑ». Μουσικοθεατρικό αναλόγιο από τους Dead Poets: Θόδωρο Οικονομίδη, Μαρία Αρσένη & Νίκο Σιναρέλη. Χώρος: Ο τόπος καταγωγής του Νίκου Καββαδία, το Φισκάρδο. Οργάνωση Πολιτιστικού Συλλόγου Ρισιάνων «Η Αστερίς».

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ Πλατεία του Πόρου, *ώρα: 9.00μμ.*

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πόρου «Ο ΠΡΟΝΗΣΟΣ» διοργανώνει την **ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΑΡΔΕΛΑΣ** με κρασί, σαρδέλα, μουσική και πολύ χορό!

Δευτέρα 16 Ιουλίου

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος Χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, *ώρα: 9.30μμ.*

Παιδική παράσταση από το Θέατρο Πολυθέαμα.

Ελειός-Πρόννοι, ΣΚΑΛΑ στην πλατεία

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. και η Δ.Κ. Σκάλας, προσκαλούν τους μικρούς φίλους να διασκεδάσουν με παράσταση **Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. *Είσοδος Ελεύθερη.*

Τρίτη 17 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.30μμ.*

Μεγάλη Καλοκαιρινή Συναυλία της Χορωδίας & Μαντολινάτας Αργοστολίου, με την συμμετοχή όλων των τμημάτων του συλλόγου. *Γενική Είσοδος 5€*

Λειβαθός, ΒΛΑΧΑΤΑ Κεντρική πλατεία, *ώρα 20:30μμ.*

Πανηγύρι Αγίας Μαρίας. Σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική. Διοργάνωση Π.Σ. ΑΙΝΟΣ Βλαχάτων.

Τετάρτη 18 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.00μμ.*

Ο θίασος Μαγικές Σβούρες παρουσιάζει τη θεατρική παράσταση «**ΟΝΕΙΡΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ ΝΥΧΤΑΣ**», του Ουίλλιαμ Σαίξπηρ, σε Διασκευή-Σκηνοθεσία Δημήτρη Αδάμη.

Το Όνειρο Καλοκαιρινής Νύχτας είναι το πιο πολυπαιγμένο και αγαπημένο θεατρικό έργο σε όλο τον κόσμο και φέρνει στις καρδιές μικρών και μεγάλων τη δύναμη της νιότης, του αυθορμητισμού και της φαντασίας.

Παίζουν οι ηθοποιοί: Άρης Βέβης, Μίκης Γλύκας, Αντώνης Καραθανασόπουλος, Στέλιος Πετράκης, Πέτρος Πέτρου, Δανάη Σδούγκου, Έφη Σισμανίδου, Μαριλίζα Χρονέα.

Γενική είσοδος: 10€, Προώληση: 8€, Άνεργοι με επίδειξη κάρτας: 6€.

Πύλαρος, ΑΓ. ΕΥΦΗΜΙΑ στον Μώλο, *ώρα: 9.00μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με παράσταση Καραγκιόζη από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. *Είσοδος Ελεύθερη.*

Πέμπτη 19 & Παρασκευή 20 Ιουλίου

Αργοστόλι, ΡΑΖΑΤΑ Κυκλώπεια Τείχη

Διήμερο πανηγύρι του Προφήτη Ηλία. Την *Πέμπτη 19/7* σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική με το συγκρότημα «Λαϊκά Δρώμενα», και την *Παρασκευή 20/7*, μαζί μας το συγκρότημα «Λαϊκά Δρώμενα», η Άντα Βενέτη στο τραγούδι & ο Βαγγέλης Μακρυγιώργος με το κλαρίνο του, για Ηπειρώτικες μελωδίες.

Πέμπτη 19 Ιουλίου

Ομαλά ΦΡΑΓΚΑΤΑ

Εσπερινός & παραδοσιακό πανηγύρι Προφήτη Ηλία στις Αγραπιδιές Φραγκάτων (στο δρόμο προς τη Σάμη). Ακολουθεί γλέντι, με ζωντανή μουσική, χορό, άφθονο φαγητό & ποτό. Οργάνωση: Καλλιτεχνικός χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων «Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ»

Πέμπτη 19 & Παρασκευή 20 Ιουλίου

ΛΗΘΟΥΡΙ Κεντρική πλατεία

Το Επιμελητήριο Κεφαλονιάς και Ιθάκης διοργανώνει **Φεστιβάλ Γαστρονομίας και Έκθεση Τοπικών Προϊόντων.**

Παρασκευή 20 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου, *ώρα: 9.30μμ.*

Με χαρά υποδεχόμαστε την αγαπημένη **Μέλina Ασλανίδου** & τον **Δημήτρη Μπάση**. Διοργάνωση PALMOS 98,3 με τη υποστήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Τιμές εισιτηρίων: Προώληση 10€, στο Ταμείο 15€.

20-21-22 Ιουλίου

Λειβαθός, ΛΑΚΗΘΡΑ Άλσος της Λακήθρας (Καλλιθέα)

Τριήμερο Πολιτιστικό Φεστιβάλ από το Κοινωνικό Εργαστήρι ΤΡΑΒΕΡΣΟ με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθός, ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ στην παραλία του Αϊ Χέλη.

(ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ: 03 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & το WATERMILL διοργανώνουν ένα από τα μεγαλύτερα **τουρνουά Beach Volley** στην Ελλάδα που πραγματοποιείται και φέτος στην Κεφαλονιά. Λαβαίνουν μέρος μέλη της ομάδας Volley του ΠΑΟΚ καθώς και άλλοι επαγγελματίες αθλητές. Οι αθλητές και οι αθλήτριες που λαβαίνουν μέρος εγγυώνται ένα συναρπαστικό θέαμα, με πλούσιο ανταγωνισμό και μεγάλες μάχες εντός αγωνιστικού χώρου με στόχο το μεγάλο αθλητικό έπαθλο.

Παρασκευή 20 Ιουλίου

Ελειός-Πρόννοι, ΣΠΑΘΙ *ώρα: 8.30μμ.*

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο διοργανώνει **Ιερά Πανήγυρη του Άι Λια** με κέρασμα.

Σάββατο 21 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος (έναντι Ναυτικής Σχολής) **ώρα: 9.30μμ.**
Ο Πολιτιστικός, Λαογραφικός, Ιστορικός Σύλλογος Κεφαλληνίας και Ιθάκης «Το Ριφόρτσο», σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ναυτικών «ΝΙΚΟΣ ΚΑΒ-ΒΑΔΙΑΣ» διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα: «**Ναυτικές οικογένειες της Κεφαλονιάς στο πέρασμα του χρόνου**», υπό την αιγίδα της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθός, ΦΩΚΑΤΑ Προαύλιος χώρος Αη Γιάννη, **ώρα: 9:00μμ**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & ο Α.Ο. Φωκάτων προσκαλούν τους μικρούς τους φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό.
Είσοδος Ελεύθερη.

Κυριακή 22 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, **ώρα: 8.30μμ.**
«Ελαίαι Ύμνος» Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κρανιάς «Ο ΜΠΑΛΛΟΣ» στην καθιερωμένη πολιτιστική - χορευτική του εκδήλωση, **παρουσιάζει Ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς, με 200 χορευτές και χορεύτριες** όλων των ηλικιών. Η παράσταση είναι αφιερωμένη στην ελιά, το δέντρο-σύμβολο της Ειρήνης & του Ελληνικού πολιτισμού & πλαισιώνεται με λαογραφικά & ιστορικά στοιχεία, μουσική, τραγούδια & φορεσιές από τα Επτάνησα & όλο τον Ελλαδικό χώρο. Συνδιοργάνωση: Π.Ι.Ν, Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Κεφαλονιάς (Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.)
Είσοδος Ελεύθερη.

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα: 9.15μμ.**
Η Παιδική Σκηνή του Γιάννη Χριστοπούλου παρουσιάζει το αριστουργηματικό έργο του Ιουλίου Βέρν «**Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 80 ΗΜΕΡΕΣ**» με πρωταγωνιστή στο ρόλο του Φιλέα Φόγκ τον δημοφιλή ηθοποιό Χάρη Ρώμα! Το βιβλίο που εκδόθηκε το 1873 και από τότε μεγάλωσε και μεγαλώνει γενιές και γενιές θα «ζωντανέψει» στη σκηνή σε μία μαγευτική σκηνοθεσία-παράσταση αλλά και ερμηνεία του Χάρη Ρώμα. Μαζί του ταλαντούχοι νέοι ηθοποιοί κέρδισαν μία θέση σε αυτό το ταξίδι - παράσταση - με Οδηγό τον Φιλέα Φόγκ που με τη βοήθεια του Αερόστατου του και δίπλα του τον χαρισματικό Πασπαρτού μας γνωρίζουν όλο τον κόσμο!
Τιμές Εισιτηρίων 9€ Προπώληση & 10€ Ταμείο.

Έρισος, ΦΙΣΚΑΡΔΟ **ώρα: 8.00μμ.**
Μουσικός περίπατος στο όμορφο λιμάνι με **κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες** από Κεφαλονίτες κανταδόρους της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Έρισος, ΑΣΣΟΣ **ώρα: 10.00μμ.**
Μουσικός περίπατος στο γραφικό λιμανάκι με **κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες** από Κεφαλονίτες κανταδόρους της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθός, ΦΩΚΑΤΑ

Ο Α.Ο. Φωκάτων με τον Σύλλογο Δρομέων Κεφ/νίας, την Π.Ε. Κεφαλληνίας και την ΚΕΔΗΚΕ διοργανώνουν τον **7ο Αγώνα Δρόμου Φωκάτων απόσταση 5.200μ., παράλληλα, με αγώνα χειροπάλης και μικρότερες διαδρομές για παιδιά.** Οι εγγραφές από τις **6.00μμ.** καθώς και η εκκίνηση στις **7.30μμ.** θα γίνουν στην εκκλησία Αγ. Ιωάννη στα Φωκάτα.

Δευτέρα 23 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, **ώρα: 9.15μμ.**
Η Παιδική Σκηνή του Γιάννη Χριστοπούλου παρουσιάζει το αριστουργηματικό έργο του Ιουλίου Βέρν «**Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 80 ΗΜΕΡΕΣ**» με πρωταγωνιστή στο ρόλο του Φιλέα Φόγκ τον δημοφιλή ηθοποιό Χάρη Ρώμα!
Τιμές Εισιτηρίων 9€ Προπώληση & 10€ Ταμείο.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος». Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου», **ώρα 8.00μμ**
Παρουσίαση βιβλίου του Σπυρίδωνα Λυκούδη «**Όλη η αλήθεια για τον Οδυσσέα & την Κεφαλονιά**», υπό την αιγίδα της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Τρίτη 24 Ιουλίου

Ληξούρι, ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΑΤΑ στο λόφο Μασπάλι, **ώρα: 9.15μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. και ο Π.Σ. «Κουνόπετρα» παρουσιάζει μια από τις καλύτερες συναυλίες με την **Ορχήστρα Νυκτών Εγχόρδων Πάτρας**, τη **Λίνα Νικολακοπούλου** και στο τραγούδι τον **Θοδωρή Μπουτσικάκη.** **Είσοδος Ελεύθερη.**

Λειβαθός, ΛΑΚΗΘΡΑ στην Αγία Άννα, **ώρα: 9.00μμ.**
Εσπερινός & πανηγύρι.

Τρίτη 24 Ιουλίου

Ελειός-Πρόννοι, ΠΟΡΟΣ Εκκλησία Αγίας Ευπραξίας, *ώρα: 9.00μμ.*
Εσπερινός & Πανηγύρι στον Αφραγιά.

Τετάρτη 25 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου, *ώρα: 9.45μμ*
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει **Μεγάλη Συναυλία με τους Θανάση Παπακωνσταντίνου & Σωκράτη Μάλαμα. «Με στόμα που γελά»**. Ο νέος δίσκος του Θανάση με ερμηνευτή τον Σωκράτη, που κυκλοφόρησε τον Φεβρουάριο, στάθηκε αφορμή για να αποφασίσουν, σαν έτοιμοι από καιρό, τη σύμπραξη για το φετινό συναυλιακό καλοκαίρι. Ο Θανάσης έχει να εμφανιστεί στη σκηνή κοντά στα δύο χρόνια, τον δε Σωκράτη, όσο και να τον ακούς, δεν χορταίνεις το απaráμιλλο χαλκιδικιώτικο ντουέντε. Η προσμονή είναι μεγάλη. Ιουλία Καραπατάκη: τραγούδι, Γιάννης Αντωνιάδης: κλαρίνο, Αποστόλης Γιάγκος: πλήκτρα, Δημήτρης Λάππας: κιθάρες, τζουρά, μπουζούκι, Νίκος Μαγνήσαλης: τύμπανα, Κώστας Παντέλης: ηλεκτρική κιθάρα, Γιάννης Παπατριανταφύλλου: μπάσο, Φώτης Σιώτας: βιολί, βιόλα, τραγούδι, Κυριάκος Ταπάκης: λάουτο, μπουζούκι, Τίτος Καργιωτάκης - Μάκης Πελοπίδας: ηχοληψία Χρήστος Λαζαρίδης: σχεδιασμός φώτων, Δημήτρης Κατέβας - Αλέξανδρος Κτιστάκης: Τεχνικοί σκηνής.
Τιμή Προώλησης 13€, στην Είσοδο 15€

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.00μμ.*
Η Παιδική Σκηνή Γιούλης Ηλιοπούλου παρουσιάζει την παιδική παράσταση **«ΡΑΠΟΥΝΖΕΛ Τα Μαλλιά της Κουβάρια»** των Αδελφών Γκριμ. Το έργο διδάσκει την αξία της ελευθερίας του ανθρώπου, συμβολικά δείχνει ότι ο καθένας μας όταν έχει τη θέληση θα βρει τη δύναμη να ξεφυγεί από τα όποια δεσμά του, να κυνηγήσει το όνειρό του και να ζήσει ελεύθερος σύμφωνα με τις επιλογές του. Επίσης η δύναμη της αγάπης και της φιλίας και η χαρά της ζωής στη φύση είναι μερικά από τα μηνύματα που προσφέρει το κλασσικό αριστούργημα στα παιδιά. Πρωταγωνιστούν: Φανή Πάρλη, Γιάννης Πατσιατζής, Δέσποινα Κασιώτη, Γιώργος Χουσάκος, Β. Τραϊφόρος.
Τιμή εισιτ. 8,00€, Άνεργοι-Πολύτεκνοι 6€

ΣΑΜΗ Δημοτικό σχολείο Σάμης, *ώρα: 9:00μμ.*
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη.

Αργοστόλι ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ, *ώρα: 8.00μμ.*
Εσπερινός στην Αγία Παρασκευή, **θα ακολουθήσει γλέντι & σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική.**

ΛΗΘΟΥΡΙ Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής Λειπέδων (έτος ιδρύσεως 1568). Πανηγυρικός Εσπερινός, *ώρα: 7.00μμ.* και την επομένη **26/7, ώρα: 07.30πμ.** Ιερά Πανήγυρις.

Τρωιανάτα, ΞΕΡΙΖΩΜΕΝΟ *ώρα: 8.00μμ.*
Εσπερινός & πανηγύρι Αγίας Παρασκευής.

Λειβαθώς ΛΟΥΡΔΑΤΑ
Ιερά Πανήγυρις Αγίας Παρασκευής στα Τσιφάτα, *ώρα: 8.00μμ.*
Μετά τη λειτουργία θα ακολουθήσει **πανηγύρι με μουσική, φαγητό και κρασί**. Θα χορέψει το συγκρότημα παραδοσιακών χορών του συλλόγου. Διοργάνωση Π.Σ. «Ο ΠΛΑΤΑΝΟΣ» Λουρδάτων.

Ελειός-Πρόννοι, ΠΟΡΟΣ στον Ασπρογέρακα, *ώρα: 8.30μμ.*
Εσπερινός & Πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής.

Πέμπτη 26 Ιουλίου

Ελειός-Πρόννοι, ΠΟΡΟΣ Εκκλησία Αγίας Παρασκευής.
Θεία Λειτουργία & Πανηγύρι, ώρα: 8.30μμ. στην Νιπολά Αγ. Νικολάου.

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, *ώρα: 9.00μμ.*
Η Παιδική Σκηνή Γιούλης Ηλιοπούλου παρουσιάζει την παιδική παράσταση **«ΡΑΠΟΥΝΖΕΛ Τα Μαλλιά της Κουβάρια»** των Αδελφών Γκριμ.
Τιμή εισιτ. 8€, Άνεργοι- Πολύτεκνοι 6€.

ΟΜΑΛΑ

Παραδοσιακός Αγώνας Δρόμου ΚΟΥΛΟΥΡΑ 2018. Το πατροπαράδοτο αθλητικό έθιμο της περιοχής των Ομαλών. Πληροφορίες: & δηλώσεις συμμετοχής στην Κοινότητα Ομαλών (267 10 86221) & στην Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.(267 10.25600). **Εγγραφές στις 5.30μμ.** στη γραμματεία των αγώνων στον Πλάτανο του δρόμου της Ι.Μ. Αγίου Γερασίμου. **Ώρα εκκίνησης: 6.00μμ.** Οργάνωση Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. σε συνεργασία με την Τ.Κ. Ομαλών & τη στήριξη των συλλόγων της περιοχής Π.Σ. «ο Βάλσαμος» & Π.Σ. «ο Μέρμηγκας».

Πέμπτη 26 Ιουλίου

Ελειός-Πρόννοι, ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ, ώρα: 9.00μμ.

Η ΚΕΔΗΚΕ και ο Π.Σ. Ελειού «Ιωάννης Φωκάς», σας καλούν στην Πλατεία Ιωάννη Φωκά στο Βαλεριάνο σε μια **βραδιά αφιερωμένη στο Θαλασσοπόρο Ιωάννη Φωκά.** Η βραδιά περιλαμβάνει παρουσίαση των Χορευτικών τμημάτων του συλλόγου, **μουσική χορό και τρατάρισμα.**

Παρασκευή 27 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος (έναντι Ναυτικής Σχολής), **ώρα: 9.15μμ.** **Μεγάλη Καλοκαιρινή Εκδήλωση** που διοργανώνει η Χορωδία & Μαντολινάτα Αργοστολίου, με τη συμμετοχή πολλών καλλιτεχνικών σχημάτων από την Κεφαλονιά. Μια εκδήλωση που έχει γίνει θεσμός στις καλοκαιρινές εκδηλώσεις του νησιού μας. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ

Έναρξη στις **Βραδιές Λαϊκού Πολιτισμού** στην πλατεία του Πόρου, **από 27 έως 31 Ιουλίου.** Κάθε βράδυ εκθέτες παρουσιάζουν τα προϊόντα & τις δημιουργίες τους και ταυτόχρονα διεξάγονται πολιτιστικά δρώμενα.

Ώρα: 9.00μμ. παρουσίαση των έργων των καλλιτεχνικών ομάδων παιδιών και ενηλίκων των Εικαστικών Εργαστηρίων της ΚΕ.ΔΗ.ΚΕ με διάρκεια από 27/07/2018 έως 31/07/2018. Επιμέλεια έκθεσης ζωγράφος, Τουμαζάτου Μαρία.

Ώρα: 10.00μμ. μουσικός περίπατος στην παραλία του Πόρου από την Φιλαρμονική Ελειού Πρόννων της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. υπό την διεύθυνση του αρχιμουσικού Κώστα Φραντζή, & αμέσως μετά θα παρουσιαστεί το Χορευτικό συγκρότημα του Π.Σ. Πόρου «Πρόνησος».

Σάμη, ΠΟΥΛΑΤΑ

Αγίου Παντελεήμωνος. Εσπερινός & πανηγύρι.

Σάββατο 28 Ιουλίου

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα: 9.30μμ.**

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & ο ΝΕΟΛ διοργανώνουν **συναυλία με τους « Γιάννη Γιοκαρίνη, Λάκη Παπαδόπουλο, Νίκο Ζιώγαλα, και Γιάννη Μηλιώκα».** Η Θρυλική ανδροπαρέα των 4 ταξιδεύει στην Κεφαλονιά σε μια συναυλία που εναλλάσσεται το γέλιο με το τραγούδι, το χειροκρότημα με το χορό...εεε και κανένα ωxxxxxx κάποιες φορές μίας και έχουμε και κάποια ηλικία... μικρή βέβαια!!!
Γενική Είσοδος 10€.

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων Βραδιές Λαϊκού Πολιτισμού στην πλατεία του Πόρου, **ώρα: 9.30μμ, συναυλία της Χορωδίας & Μαντολινάτας Λειβαθούς της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.** υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Βασίλη Καλογηρά & το Χορευτικό συγκρότημα του Π.Σ. Αγίας Ειρήνης «Το Αράκλι».

Ομαλά, ΦΡΑΓΚΑΤΑ, ώρα: 8.30μμ.

Το **Κεφαλλονίτικο Γλέντι**, στα Φραγκάτα, διοργανώθηκε για πρώτη φορά το 1996 με σκοπό την ανάδειξη της Κεφαλλονίτικης Γαστρονομίας. Οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν την παραδοσιακή κρεατόπιτα και άλλες κεφαλονίτικες συνταγές. **Παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα και ζωντανή ορχήστρα πλαισιώνουν την ωραία βραδιά.** Οργάνωση: Καλλιτεχνικός χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων «Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ»

Έριος, ΑΝΤΥΠΑΤΑ Πλατεία Αντυπάτων Ερίσου, ώρα: 9.00μμ.

Ομιλία του καθ. Πληροφορικής στα Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων, κ. Αghπσίλαου Κονιδάρη με θέμα **«Νέες Τεχνολογίες & Ανθρώπινη Επικοινωνία: Θετικές & Αρνητικές όψεις ενός κόσμου που αλλάζει».** Την ομιλία θα πλαισιώσει μουσικά, η Ματούλα Φιοράτου με την παρέα της. Διοργάνωση του Πολιτιστικού Συλλόγου Ρισιάνων «Η Αστερίς».

Πύλαρος, ΔΙΒΑΡΑΤΑ στην πλατεία, ώρα: 9:00μμ.

Το καθιερωμένο πανηγύρι του χωριού, με πολύ χορό & ζωντανή μουσική. Οργάνωση Δ.Ε Πυλάρου & Τ.Κ Διβαράτων,

Κυριακή 29 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου, *ώρα: 9.45μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ παρουσιάζει **Μεγάλη Συναυλία με τους Γιώργο Νταλάρα & Λαυρέντη Μαχαιρίτσα**. ΔΥΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΜΙΑ ΕΚΡΗΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ. Οι δύο σπουδαίοι ερμηνευτές συναντήθηκαν για πρώτη φορά περισσότερες από τρεις δεκαετίες πριν, με τα τραγούδια «Ο ουρανός βρέχει αρκούδες» και βέβαια την πολυαγαπημένη του κοινού, «Σκόνη». Τα χρόνια κύλησαν και η καλλιτεχνική συνεργασία έγινε αληθινή φιλία κι έφερε κι άλλες μεγάλες επιτυχίες. («Διδυμότειχο Blues», «Ο Παλιός Στρατιώτης»). Συμμετέχουν: η πολυτάλαντη Μιρέλα Πάχου στο τραγούδι και στο ακορντεόν και ο Ιταλός δεξιοτέχνης της κιθάρας Steve Tesser. **Τιμή προώλησης 16 ευρώ, στο Ταμείο 20 ευρώ.**

Ληξούρι ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΑΤΑ Αύλειος χώρος παλαιού σχολείου, *ώρα 8:00μμ.*
Ο αγαπημένος κλόουν των παιδιών Τόλης-Πιστόλης, έρχεται απεσταλμένος από την ΚΕΔΗΚΕ για να διασκεδάσει τους μικρούς μας φίλους **με παιχνίδια, δώρα, face painting και μαγικά κόλπα!**

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων Βραδιές Λαϊκού Πολιτισμού στην πλατεία του Πόρου, *ώρα: 9.30μμ.* η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ & η Δ.Κ. Πόρου προσκαλούν τους μικρούς τους φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. **Είσοδος Ελεύθερη.**

ΣΑΜΗ *ώρα: 8.00μμ.*

Μουσικός περίπατος με κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες στην παραλία της Σάμης, από Κεφαλονίτες κανταδόρους, της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Πύλαρος, ΑΓ. ΕΥΦΗΜΙΑ, *ώρα: 10.00μμ.*

Μουσικός περίπατος στο γραφικό λιμάνι με **κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες** από Κεφαλονίτες κανταδόρους της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Δευτέρα 30 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.15μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ & η εταιρεία «Μέθεξις» παρουσιάζουν την παράσταση **«ΧΑΝΑ ΖΟΟ 10 Χρόνια μαζί!»** Είναι ένα ξέφρενο πάρτι γεμάτο τραγούδι και χορό. Οι θεατές με έναν μαγικό τρόπο βλέπουν να έρχονται για να τραγουδήσουν και να χορέψουν μαζί τους όλοι οι αγαπημένοι τους ήρωες. Πρωταγωνιστούν: Τερέζα Σάσσου, Πιερρόπουλος Παύλος, Νίκη Λάππα. Σκηνοθεσία: Παπαγάλος Κείμενα: Μπουμπού η Αλεπού, Μουσική: Νηρούλης Νηρούλης χοντρούλης Χορογραφίες: Αστακός, Καλλιτεχνική διεύθυνση: Χρήστος Τριπόδης. **Προώληση 7,00€, στο Ταμείο 8€**

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικά Γήπεδα Τένις.

Ο Κεφαλλονιακός Όμιλος Αντισφαίρισης διοργανώνει **Πανελλήνιο πρωτάθλημα Βετεράνων** βαθμολογούμενο σε συνεργασία με τον ΣΒΑΕ & την Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ., έως την Κυριακή 5 Αυγούστου. Πληρ. 267 10.22049

ΛΗΞΟΥΡΙ

Στο λιμάνι Ληξουρίου στο χώρο έξω από το Ενυδρείο, *ώρα: 9:00*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. σε συνεργασία με το Σύλλογο Αλιέων και ερασιτέχνες ψαράδες της πόλης, διοργανώνουν τη **«Γιορτή του Ψαρά»**. Χορευτικά από το σύλλογο «Χωροπούλα» ψαρομεζέδες κρασί και οι κανταδόροι μας θα μας κρατήσουν συντροφιά σε μια γιορτή για τους ανθρώπους του μόχθου και της θάλασσας.

Ληξούρι, ΑΓΙΑ ΘΕΚΛΗ

Αύλειος χώρος Δημοτικού Σχολείου Αγίας Θέκλης, *ώρα 9:00μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων Βραδιές Λαϊκού Πολιτισμού στην πλατεία του Πόρου, *ώρα: 9.30μμ.* το Χορευτικό συγκρότημα του Π.Σ. «Ο Αίνος» Βλαχάτων & αμέσως μετά θα παρουσιαστεί **συναυλία της καταξιωμένης Γυναικείας Χορωδίας Αργοστολίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.** με έργα Ελλήνων συνθετών. Διευθύνει ο μάεστρος Άγγελος Μουρελάτος, Στο πιάνο η Ευαγγελία Φραγκιά.

Δευτέρα 30 Ιουλίου

ΛΗΞΟΥΡΙ ώρα: 9:00μμ.

Πολιτιστική εκδήλωση (βραδιά καρπουζιού) στον αύλειο χώρο του ιερού ναού Αγ. Δημητρίου Παλικής, στο ομώνυμο χωριό.

ΛΗΞΟΥΡΙ Πλατύς Γιαλός & Παραλία Φύκια, ώρα: 9.00 μ.μ.

SeaNema Open Air Film Festival 2018. Συγχρόνως σε Αργοστόλι και Ληξούρι, οι πανέμορφες παραλίες μεταμορφώνονται σε θερινά σινεμά κάτω απ'τα αστέρια, για να φιλοξενήσουν διεθνώς αναγνωρισμένες ταινίες μικρού και μεγάλου μήκους. **Είσοδος Ελεύθερη**

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα:

www.seanemafestival.com

30 Ιουλίου έως & 2 Αυγούστου

4^ο Φεστιβάλ Θερινού Κινηματογράφου Κεφαλονιάς «SeaNema Festival».

Το SeaNema Open Air Film Festival επιστρέφει για τέταρτη συνεχή χρονιά αυτό το καλοκαίρι, με την υποστήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ, σε συνεργασία με την ΠΕΔΙΝ και την Α/Περιφέρεια Κεφαλονιάς και Ιθάκης, και σας προσκαλεί στην πιο ονειρική γιορτή του θερινού σινεμά. Για 4 μέρες, από τις 30 Ιουλίου έως και τις 2 Αυγούστου 2018, ειδυλλιακές παραλίες, όπως ο Πλατύς Γιαλός, τα Λέπεδα και η Αννούλα στον Καραβόμυλο, καθώς και άλλα παραθαλάσσια σημεία του νησιού μετατρέπονται σε μαγευτικές υπαίθριες κινηματογραφικές αίθουσες που θα φιλοξενήσουν διαχρονικά αριστουργήματα καθώς και νέα διαμάντια του ανεξάρτητου κινηματογράφου, πάντα με **ελεύθερη είσοδο** για το κοινό.

Τρίτη 31 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Πλατύς Γιαλός & Μαρίνα Αργοστολίου (Δράπανο), ώρα 9 μ.μ.

SeaNema Open Air Film Festival 2018. Συγχρόνως ο Πλατύς Γιαλός και η Μαρίνα Αργοστολίου στο Δράπανο μεταμορφώνονται σε θερινά σινεμά κάτω απ'τα αστέρια, για να φιλοξενήσουν διεθνώς αναγνωρισμένες ταινίες μικρού και μεγάλου μήκους. **Είσοδος Ελεύθερη**

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα:

www.seanemafestival.com

ΛΗΞΟΥΡΙ ώρα: 8:00μμ.

Εσπερινός στον ιερό ναό του Αγίου Νικόλαου Μηνιατών Ληξουρίου **9:00μμ.** Με τη συνεργασία της ΚΕ.ΔΗ.ΚΕ του Δήμου Κεφαλονιάς ο ενοριακός ναός του Αγίου Νικολάου Μηνιατών διοργανώνει εκδήλωση τιμώντας προσωπικότητες της τοπικής εκκλησίας στον αύλειο χώρο του ναού.

1. Σύντομη αναφορά μέσα από οπτική παρουσίαση της ζωής του Αγίου Παναγή Μπασιά, για τα 130 χρόνια από την κοίμησή του (1888-2018).
2. Παρουσίαση ταινίας μικρού μήκους για τους δυο δασκάλους του γένους: Ηλία Μηνιάτη και Βικέντιο Δαμωδό. Επιμέλεια: π. Νικόλαος Σωτήρας, Γεράσιμος Σωτ. Γαλανός

ΛΗΞΟΥΡΙ ώρα: 8.30μμ.

Στον κήπο της Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης Ληξουρίου σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Κεφ/νιάς & Ιθάκης. **Παρουσίαση Βιβλίου του Μάκη Μωραΐτη «Μνήμες από το Ληξούρι».**

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, ώρα: 9.15μμ.

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ & η εταιρεία «Μέθεξις» παρουσιάζουν την παράσταση «**XANA ZOO 10 Χρόνια μαζί!**» Είναι ένα ξέφρενο πάρτι γεμάτο τραγούδι και χορό. Οι θεατές με έναν μαγικό τρόπο βλέπουν να έρχονται για να τραγουδήσουν και να χορέψουν μαζί τους όλοι οι αγαπημένοι τους ήρωες.

Προώληση 7,00€, στο Ταμείο 8€.

Αργοστόλι ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία, ώρα: 9.30μμ.

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Τ.Κ. Διλινάτων, διοργανώνουν **Μουσική Βραδιά με κεφαλονίτικες καντάδες & αριέτες** από Κεφαλονίτες κανταδόρους.

Ελειός-Πρόνοι ΠΟΡΟΣ

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων Βραδιές Λαϊκού Πολιτισμού στην πλατεία του Πόρου, ώρα: 9.30μμ., η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ & η Δ.Κ. Πόρου παρουσιάζουν τους **Rewind the Band**: Μία «νέα» εικοσαετή τοπική μπάντα με καλοκαιρινή διάθεση, για **ελληνική rock, pop rock και rock «n» roll μουσική**. Μάκης Κουλουμπής: φωνή, κιθάρα Λευτέρης Μαρκαντωνάτος: κιθάρα, φωνή, Γιάννης Αδαμόπουλος: πιάνο, πλήκτρα, Κώστας Αθανασάτος: κρουστά, Γιώργος Λιάπης: μπάσο

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2018

Τετάρτη 1 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πεζόδρομος Παναγή Βαλλιάνου, **ώρα: 9.30μμ.**

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει τους **Rewind the Band**: Μια «νέα» εικοσαετής τοπική μπάντα με καλοκαιρινή διάθεση, για **ελληνική rock, pop rock και rock 'n' roll μουσική**. Μάγκης Κουλουμπής: φωνή, κιθάρα Λευτέρης Μαρκαντωνάτος: κιθάρα, φωνή, Γιάννης Αδαμόπουλος: πιάνο, πλήκτρα, Κώστας Αθανασάτος: κρουστά, Γιώργος Λιάπης: μπάσο

Ληξούρι, ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΑΤΑ **ώρα 8:00μμ.**

Στο χώρο της παιδικής χαράς του χωριού. **Ο αγαπημένος κλόουν των παιδιών Τόλης-Πιστόλης** έρχεται απεσταλμένος από την ΚΕΔΗΚΕ για να διασκεδάσει τους μικρούς μας φίλους **με παιχνίδια, δώρα, face painting & μαγικά κόλπα!!**

Τετάρτη 1 & Πέμπτη 2 Αυγούστου

ΛΗΘΟΥΡΙ στον περιβάλλοντα χώρο του Αγίου Σπυρίδωνα στο γυαλό.

Δύο συνομιλίες με τον εαυτό μας πάνω στο θέμα: «**Γνώθι σαυτόν**» από το Διευθυντή του Ινστιτούτου Φιλοσοφικών Ερευνών κ. Απόστολο Πιερρή.

Τετάρτη 1/8 ώρα 20:30. Πρώτη ημέρα: **Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ**, Ο Ομηράλος της Γης και ο Άξονας της Ιστορίας. Ο Ελληνισμός μεταξύ Ανατολής και Δύσης.

Πέμπτη 2/8 ώρα 20.30. Δεύτερη ημέρα: Η Συνέχεια του Ελληνισμού στην Ιστορία. Κλασική Αρχαιότητα, Ορθόδοξο Βυζάντιο και Δημοτική Παράδοση. Προβλήματα Νεοελληνικής Ταυτότητας. **Είσοδος Ελεύθερη**

Πέμπτη 2 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, **ώρα: 9.00μμ.**

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει στην Κεφαλονιά την Κάρμεν Ρουγγέρη με το έργο «**ΧΕΝΣΕΛ & ΓΚΡΕΤΕΛ**». Η παράσταση, γεμάτη χρώματα και φως, με έξυπνους διαλόγους γεμάτους χιούμορ, πλημμυρισμένη από υπέροχες μελωδίες και τραγούδια, με διαλεχτούς ηθοποιούς - τραγουδιστές, χορογραφημένη στην λεπτομέρεια και όπωσ πάντα, με παραμυθένια σκηνικά και κοστούμια, είναι σίγουρο ότι θα οδηγήσει τους μικρούς μας θεατές σε ονειρεμένους κόσμους. Συντελεστές: Κείμενο - Σκηνοθεσία: Κάρμεν Ρουγγέρη Σκηνικά-Κοστούμια: Χριστίνα Κουλουμπή, Στίχοι & Μουσική Επιλογή: Ανδρέας Κουλουμπής. Παίζουν οι ηθοποιοί: Αθηνά Δημητρακοπούλου, Ελένη Ζιώγα, Αντώνης Παπαδάκης, Εστέλλα Κοπάνου, Κωνσταντίνα Λιναρδάτου, Ιουστίνια Μάτσιασεκ, Ίρις-Φιόνα Νικολάου, Νικόλας Παπακωνσταντίνου. **Γενική είσοδος: 10 ευρώ.**

ΛΗΘΟΥΡΙ Κήπος Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης, **ώρα: 9.00μμ.**

Προβολή της ταινίας του Μάκη Μωραϊτή «Ληξούρι, Αντίο».

Ληξούρι, ΧΑΒΡΙΑΤΑ στο χώρο του πολιτιστικού συλλόγου, **ώρα: 9.00μμ.**

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Πύλαρος, ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ, στον Μώλο, **ώρα: 9.30μμ.**

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει τους **Rewind the Band**: Μια «νέα» εικοσαετής τοπική μπάντα με καλοκαιρινή διάθεση, για **ελληνική rock, pop rock και rock 'n' roll μουσική**. Μάγκης Κουλουμπής: φωνή, κιθάρα Λευτέρης Μαρκαντωνάτος: κιθάρα, φωνή, Γιάννης Αδαμόπουλος: πιάνο, πλήκτρα, Κώστας Αθανασάτος: κρουστά, Γιώργος Λιάπης: μπάσο

Ελειός-Πρόνοιο ΣΚΑΛΑ, **ώρα: 9.00μμ.**

Περατζάδα στους δρόμους της Σκάλας από την Φιλαρμονική Ελειού-Πρόνοιου της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. Διευθύνει ο αρχιμουσικός Κώστας Φραντζής.

ΣΑΜΗ

Προβολή Ταινίας στην παραλία της Ανωύλας στα πλαίσια του Seanema Festival.

Πέμπτη 2 & Παρασκευή 3 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πλατεία Καμπάνας, *ώρα: 8.30μμ.*

3^η ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΕΥΣΙΓΝΩΣΙΑΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΤΙΚΩΝ ΚΡΑΣΙΩΝ
Οργάνωση: Οινοποιεία Κεφαλονιάς & η Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Κεφαλονιάς. Από το αμπέλι ...στην Πλατεία Καμπάνας! Γεύση Οίνου, επίγηση πολιτισμού. Η 3η Ετήσια Εκδήλωση Οίνου στην Πλατεία Καμπάνας είναι ένα παιχνίδι γεύσεων, αρωμάτων, χρωμάτων και ηχοχρωμάτων. Είναι μια πραγματική γιορτή που ξετυλίγεται από τους αμπελώνες στην ύπαιθρο, τα οινοποιεία της Κεφαλονιάς, τα στέκια διασκέδασης και τους δρόμους της πόλης, πάντα με επίκεντρο την Πλατεία Καμπάνας και το κρασί! **Πέμπτη 2 Αυγούστου Συναυλία των σχημάτων της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ, της Μαντολινάτας Αργοστολίου** υπό την διεύθυνση του μαέστρου της Διονύση Παγουλάτου, & της Γυναικείας Χορωδίας Αργοστολίου σε έργα Ελλήνων συνθετών, υπό την διεύθυνση του μαέστρου της Άγγελου Μουρελάτου. Στο πιάνο η Ευαγγελία Φραγκιά. **Παρασκευή 3 Αυγούστου «Με τραγούδι, με κρασί παραμύθι θα ακουστεί».** Πρόκειται για μία μουσικοαφηγηματική παράσταση με βασικό άξονα τον Διόνυσο και το κρασί. Μέσα στην αφήγηση μπλέκονται περίτεχνα παραδοσιακά τραγούδια παρασέρνοντας μας σ' ένα αυτοσχέδιο γλάντι. Αφήγηση: Βιργινία Κοκκίνου. Τραγούδι-Μουσική: Εμμανουήλ Παλιάκης, Γιάννης Ανθόπουλος.

Παρασκευή 3 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος», *ώρα: 6.30μμ.*
19^η ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟΔΗΜΩΝ. Παγκόσμια Ομοσπονδία Κεφαλλήνων & Ιθακσίων «ΟΔΥΣΣΕΥΣ». Έναρξη εκδηλώσεων την οποία θα κηρύξει η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας και αποκαλυπτήρια του ανδριάντα Γεράσιμου Δ. Αρσένη.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου, *ώρα: 9.30μμ.*
Παρουσιάζουμε **συναυλία με τους Γιώργο Μαζωνάκη & Μιχάλη STAVENTO.** Το δίδυμο αποτελεί την μεγάλη καλοκαιρινή έκπληξη. Ήχος Νεανικός Μοντέρνος σε ένα ηχητικό αποτέλεσμα που σίγουρα θα κάνει παρά πολύ μεγάλη εντύπωση σε μικρούς αλλά και μεγάλους, που η βραδιά σίγουρα δεν αρκεί για να ακούσουμε όλες τις επιτυχίες τους. Διοργάνωση PALMOS 98,3 με τη υποστήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.
Τιμές εισιτηρίων: Προώληση 12€, στο Ταμείο 15€.

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, *ώρα: 9.00μμ.*
Το Θεατρικό εργαστήρι Ληξουρίου της ΚΕΔΗΚΕ παρουσιάζει το έργο «**8 Γυναίκες Κατηγορούνται**» του Ρομπέρ Τομά . Σκηνοθεσία Αναστασία Θωμά.
Είσοδος 5€.

Ληξούρι, ΧΑΒΔΑΤΑ στη πλατεία του χωριού.
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Ληξούρι, ΑΘΕΡΑΣ στην πλατεία του χωριού, *ώρα 8:00 μμ.*
Ο αγαπημένος κλόουν των παιδιών **Τόλης-Πιστόλης** έρχεται απεσταλμένος από την ΚΕΔΗΚΕ για να διασκεδάσει τους μικρούς μας φίλους με **παιχνίδια, δώρα, face painting και μαγικά κόλπα!!**

ΣΑΜΗ Παλιά Βλαχάτα
SARISTRA FESTIVAL.

Ελειός-Πρόνοι ΠΟΡΟΣ
Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος», *ώρα: 9.00μμ.*
Ο Π.Σ. Τζαννάτων & η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζουν την Θεατρική παράσταση «**ΜΕΤΕΩΡΟΙ**». Σενάριο-σκηνοθεσία Σταύρος Παπαδάτος.
Είσοδος ελεύθερη.

Σάββατο 4 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος», *ώρα: 10.30μμ.*
19^η ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟΔΗΜΩΝ. Παγκόσμια Ομοσπονδία Κεφαλλήνων & Ιθακσίων «ΟΔΥΣΣΕΥΣ». Ομιλίες για την Κεφαλληνιακή Διασπορά.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.00μμ.*
Συναυλία με τον Κώστα Μακεδόνα διοργανώνει το Σωματείο ΛΥΣΙΠΠΗ υπό την αιγίδα της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. **Είσοδος 10€.**
Τα έσοδα θα διατεθούν για φιλανθρωπικό σκοπό.

ΛΕΙΒΑΘΩΣ Κάστρο Αγίου Γεωργίου, *ώρα: 8.30μμ.*
19^η ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟΔΗΜΩΝ. Παγκόσμια Ομοσπονδία Κεφαλλήνων & Ιθακσίων «ΟΔΥΣΣΕΥΣ». Ερωφίλη project. Το πεντάπρακτο αριστούργημα του Γιώργου Χορτάτσι, η διασημότερη τραγωδία της κρητικής αναγέννη-

σπς, το χρονικό ενός αιματοβαμμένου έρωτα... σε μια σύγχρονη παράσταση που αναδεικνύει την ομορφιά του ποιητικού λόγου, συνοδευόμενο από ζωντανή μουσική πανδουρίδας, κιθάρας, μαντολίνου, κλαρίνου, βιολιού, κρουστών και υψηλού επιπέδου υποκριτικών ερμηνειών. Οι συντελεστές της παράστασης είναι: Οικονομίδης Θεόδωρος, διδασκαλία, επεξεργασία κειμένου, μουσική, Μουσικοί: κιθάρα-μαντολίνο: Αρετή Κοκκίνου, πνευστά: Δημήτρης Πρόκος, κιθάρα, πανδουρίδα: Θ. Οικονομίδης, Θίασος: Ερωφίλη: Αμαλία Αρσένη, Φιλόγονος: Κωνσταντίνος Τσιομίδης, Πανάρετος: Χρήστος Καπένης, Νένα / Κορυφαία χορού: Δανάη Λουκάκη, Μαντατοφόρος/ Χάρος: Θ. Οικονομίδης

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα: 9.00μμ.**
Συναυλία Φιλαρμονικής Σχολής Ληξουρίου. Είσοδος: 10€.

ΣΑΜΗ Παλιά Βλαχάτα **SARISTRA FESTIVAL**

Πύλαρος ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ Πολιτιστικό Κέντρο, **ώρα: 8.30μμ.**
Ο Π.Σ. Αγίας Ευφημίας «Το Φανάρι», η επίτιμη πρόξενος της Γαλλίας στην Κεφαλονιά & ο Π.Σ. «Το Ριφόρτσο», παρουσιάζουν μια **εκδήλωση αφιερωμένη στη μνήμη του σπουδαίου αρχιτέκτονα Andre Raverau**. Θα παραστεί η κόρη του Maya Raverau και θα αναδειχθεί ένα μικρό τμήμα του αρχείου Association Aladar. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Ελειός-Πρόννοι ΣΚΑΛΑ **ώρα: 9.30μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. διοργανώνει Μουσική Βραδιά με **κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες** από Κεφαλονίτες κανταδόρους, σε μια περατζάδα στους κεντρικούς δρόμους του χωριού.

Κυριακή 5 Αυγούστου

Αργοστόλι, ΜΑΖΑΡΑΚΑΤΑ Γλυπτοθήκη Μεγά Καλογηράτου, **ώρα: 8.00μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει **«Αφιέρωμα στη μνήμη του Γεράσιμου Σκλάβου (1927-1967)»**. Στόχος της εκδήλωσης είναι να γίνει ευρύτερα γνωστό το έργο του διάσημου Κεφαλονίτη Γλύπτη, που ανανέωσε την παγκόσμια γλυπτική και θεωρείται ένας από τους μεγαλύτερους γλύπτες του 20ου αι. Θα μιλήσουν: Δώρα Μαρκάτου, Νέλη Κωνσταντάκη-Χιόνη, Νίκος Σκλάβος.

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα: 9.00μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει την **Ελεωνόρα Ζουγανέλη** στις **«Νύχτες Καλοκαιριού»**. Ένταση, πάθος, τραγούδι, χαμόγελο, συναισθηματική φόρτιση και εκτόνωση και πολλά ακόμα από μια φωνή που καθλώνει και μια σκηνική δυναμική παρουσία και προσωπικότητα που εντυπωσιάζει! Θα ακουστούν όλα αυτά που θέλουμε κάθε φορά και πολλές ενδιαφέρουσες επιλογές από την ελληνική δισκογραφία, πειραγμένα από την Ελεωνόρα και τους συνεργάτες της σε ένα πρόγραμμα που φτιάχτηκε για να τραγουδιέται, να διασκεδάζεται, να φέρνει κοντά τις παρέες. Τα τραγούδια της Ελεωνόρας που έχουμε αγαπήσει, άλλα που πάντα ήθελε να δοκιμάσει με τη φωνή της και βέβαια τα λαϊκά της παρέας που πάντα θα αγαπιούνται και θα τραγουδιούνται. Είναι αναμφισβήτητα μια από τις πιο σημαντικές φωνές της σύγχρονης ελληνικής μουσικής σκηνής. Η φωνή που ακολουθούμε και αγαπάμε να ακούμε!

Τιμή προώλησης 13ευρώ - στην Είσοδο 15 ευρώ

ΣΑΜΗ Παλιά Βλαχάτα **SARISTRA FESTIVAL**

Σάμη ΠΥΡΓΙ Αρχαιολογικός χώρος Καστρί, **ώρα 8.00μμ.**
Ζώα, θεριά και δράκοι απλώθηκαν στην πλάση. Τι θα γινόταν αν τα ζώα είχαν ανθρώπινη λαλιά; Αν μια αλεπού σας έλεγε ότι θα σας κάνει βασίλισσα; Αν ένας δράκος φύλαγε μια χρυσή μηλιά; Αν ένα κοκοράκι κινούσε για το παλάτι του βασιλιά; Πονηριές, λαλίσματα κι ανεμοσκορπίσματα σ' ένα κεφάλτο πάντρεμα αφήγησης και μουσικής. Αφήγηση: Βιργινία Κοκκίνου Μουσική: Γιάννης Ανθόπουλος

Ελειός-Πρόννοι ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ
19η ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟΔΗΜΩΝ. Παγκόσμια Ομοσπονδία Κεφαλώνων & Ιθακισίων "ΟΔΥΣΣΕΥΣ". Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & ο Σύλλογος Απανταχού Βαλεριανίων "Το Κορώνι" διοργανώνουν τα ΦΩΚΕΙΑ 2018. **Αγώνας Δρόμου 8.3κμ, "Ο Γύρος του Ελειού"**. Αφιετηρία & Τερματισμός στην Πλατεία «Ιωάννη Φωκά» στο Βαλεριάνο, καθώς επίσης και διαδρομή 30μ & 60 μ. για παιδιά ηλικίας 3-12 ετών. Δηλώσεις Συμμετοχής στην Γραμματεία των αγώνων από τις **6.30μμ. Ώρα Εκκίνησης: 8.00μμ.** Θα ακολουθήσει μουσικό πρόγραμμα.

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ **ώρα:8.30μμ.**
Λιτάνευση Ιεράς Εικόνας εκ του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής Ελειού Πρόννων της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. υπό τη δ/ση του αρχιμουσικού Κώστα Φραντζή.

Κυριακή 5 Αυγούστου

Έρισος ΚΟΝΙΔΑΡΑΤΑ

Ετήσιος καλοκαιρινός χορός του Πολιτιστικού Συλλόγου Ρισιάνων «Η Αστέρις» στο κέντρο Παλιξιάνι, από τις 9.30μμ.

5-17 Αυγούστου

Ληξούρι ΣΚΗΝΙΑΣ

Χώρος του πολιτιστικού συλλόγου Σκηνιά, *ώρες 8:00μμ. - 11:00μμ.*

Έκθεση παραδοσιακών προϊόντων και χειροτεχνίας από τις γυναίκες του χωριού.

Δευτέρα 6 Αυγούστου

Αργοστόλι ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία, *ώρα: 9.00μμ.*

Παράσταση αφήγησης «Ο άνθρωπος με το δέντρο στην καρδιά». Λαϊκά παραμύθια μπλέκουν τα κλαδιά τους και μας ταξιδεύουν στον μαγικό κόσμο των στοιχείων και των νεράιδων παρέα με παραδοσιακές και πρωτότυπες μουσικές. Αφήγηση: Βιργινία Κοκκίνου Μουσική: Γιάννης Ανθόπουλος.

Συνδιοργάνωση: Τ.Κ. Διλινάτων & Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. *Είσοδος ελεύθερη.*

Ελειός-Πρόνοι ΠΟΡΟΣ στην πλατεία του Πόρου, *από τις 9.00μμ.*

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πόρου «Ο Πρόνησος» διοργανώνει το πανηγύρι του χωριού προς τιμήν της Εκκλησίας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.

Πύλαρος ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ στον Μώλο, *ώρα: 9.00μμ.*

Γέλιο και μαγεία κάνουν... συμφωνία!!! Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει τον μάγο Oscar και τον κλόουν Sutis που συνθέτουν μια κωμικο-μαγική παράσταση άνευ προηγουμένου. Μια παράσταση για μικρούς και μεγάλους γεμάτη θέαμα και πολύ γέλιο, που θα σας μείνει αξέχαστη !!!

Ληξούρι, ΜΟΝΟΠΩΛΑΤΑ Κεντρική πλατεία Μονοπωλάτων, *ώρα 9:30 μ.μ.*

Σας περιμένουμε να διασκεδάσετε με μια υπέροχη χορευτική παράσταση από τα παιδιά του πολιτιστικού συλλόγου «Χωροπούλα».

Ληξούρι ΣΚΗΝΙΑΣ στο χώρο του πολιτιστικού συλλόγου Σκηνέα

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με Παράσταση Καραγκιόζη από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. *Είσοδος Ελεύθερη.*

Αργοστόλι ΔΑΥΓΑΤΑ

Πανηγύρι του Σωτήρα.

Αργοστόλι ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ *ώρα 8.00πμ.*

Εορτασμός του Σωτήρα στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρα.

Θνιά ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ, στην πλατεία του χωριού

Ετήσιος χορός του Π.Σ. Καρδακάτων, με μουσική, φαγητό και ποτό.

Σάμη ΓΡΙΖΑΤΑ, π. Δημοτικό σχολείο Γριζάτων, *ώρα:9.00μμ.*

Παραδοσιακό πανηγύρι του Σωτήρα. Π.Σ. Γριζάτων «Ηλίας Ζερβός».

Τρίτη 7 Αυγούστου

Αργοστόλι ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ, στην πλατεία, *ώρα: 9.00μμ.*

Γέλιο και μαγεία κάνουν... συμφωνία!!! Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Τ.Κ. Φαρακλάτων, παρουσιάζουν τον μάγο Oscar και τον κλόουν Sutis που συνθέτουν μια κωμικο-μαγική παράσταση άνευ προηγουμένου. Μια παράσταση για μικρούς και μεγάλους γεμάτη θέαμα και πολύ γέλιο, που θα σας μείνει αξέχαστη !!!

Θνιά ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ και η Τ.Κ Αγκώνα σας προσκαλούν στην προβολή της ταινίας στην παραλία της «Υποβρύχιο Περσέας». Πρόκειται για την συγκλονιστική ιστορία του John Capes και του υποβρυχίου «Περσέας» στην Κεφαλονιά, τη νύχτα της 6ης Δεκεμβρίου του 1941.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ *ώρα: 9.00μμ.*

Μουσικό σεργιάνι από την πλατεία Καμπάνας, διαμέσου του Λιθόστρωτου έως την πλατεία Βαλλιάνου, με την Φιλαρμονική Λειβαθούς της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. «Χαρίλαος Χωραφάς». Διευθύνει ο αρχιμουσικός Γρηγόρης Βαγγελάτος.

ΛΗΞΟΥΡΙ *ώρα: 9.30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. διοργανώνει Μουσική Βραδιά με κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες από Κεφαλονίτες κανταδόρους, στο πεζόδρομο και τη παραλία.

Ληξούρι ΡΙΦΙ, στην πλατεία του χωριού, *ώρα: 9.00μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με Παράσταση Καραγκιόζη από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. *Είσοδος Ελεύθερη.*

Τρίτη 7 Αυγούστου

Ληξούρι ΧΑΒΡΙΑΤΑ, στην πλατεία του χωριού, **ώρα: 8:00 μμ.**

Ο αγαπημένος κλόουν των παιδιών Τόλνς-Πιστόλνς έρχεται απεσταλμένος από την ΚΕΔΗΚΕ για να διασκεδάσει τους μικρούς μας φίλους **με παιχνίδια, δώρα, face painting και μαγικά κόλπα!!**

Τετάρτη 8 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, **ώρα: 9.00μμ.**

Κοντά μας, μία από τις μεγαλύτερες καλλιτεχνικές και εμπορικές θεατρικές επιτυχίες των τελευταίων χρόνων, η μαύρη κωμωδία: «**ΜΠΑΜΠΑ ΜΗΝ ΞΑΝΑ-ΠΕΘΑΝΕΙΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ...**» Δύο αδελφές τελείως διαφορετικοί χαρακτήρες ταξιδεύουν στο χωριό της καταγωγής τους για να κηδέψουν τον πατέρα τους! Οι συγγενείς που τις συντρέχουν παρουσιάζουν όμως περίεργες και λανθάνουσες συμπεριφορές... Οι πρώην «φίλοι» του μπαμπά είναι λίγο... κάπως! Συντελεστές: Κείμενο: Αλέξανδρος Ρήγας - Δημήτρης Αποστόλου, Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Ρήγας, Κοστούμια: Ελένη Μπλέτσα, Βοηθός Σκηνοθέτη: Αντώνης Αντωνίου. Με τους: Γιώργο Γιαννόπουλο, Ευαγγελία Μουμούρη, Σπύρο Μποφίλιο, Φωτεινή Ντεμίρη, Μάνο Πίντζη, Πρόδρομο Τοσουνίδη κ.α.
Γενική είσοδος 18€, Τιμή προώλησης 15ευρώ (και μειωμένα)

ΛΗΞΟΥΡΙ στο λιμάνι

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Δ.Ε. Ληξουρίου παρουσιάζουν, **Μαγική Βαρκαρόλα με Πειρατές** να κάνουν την εμφάνισή τους και μια ανεπανάληπτη ναυμαχία να λαμβάνει χώρα μπροστά στα μάτια των θεατών. Ταυτόχρονα θα παρακολουθήσουμε το δρώμενο “η αρπαγή της κόρης”.

Λειβαθώς ΚΑΡΑΒΑΔΟΣ, στο προαύλιο του σχολείου, **ώρα: 9.00μμ.**

Γέλιο και μαγεία κάνουν... συμφωνία!!! Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Τ.Κ. Καραβάδου, παρουσιάζουν τον **μάγο Oscar** και τον **κλόουν Sutis** που συνθέτουν μια κωμικο-μαγική παράσταση άνευ προηγουμένου. Μια παράσταση για μικρούς και μεγάλους γεμάτη θέαμα και πολύ γέλιο, που θα σας μείνει αξέχαστη !!!

Θηνιά ΑΓΚΩΝΑΣ

5ος Δρόμος Θνναίας Γns 7.100μ με παράλληλους αγώνες διεγκυστίνας παιδικούς αγώνες & πλούσιο μπουφέ. Ο αγώνας αυτός διεξάγεται μεταξύ των δυο Εκκλησιών της Παναγίας του Αγκώνα και των Καρδακίων. Η πολυπληθέστερη

ομαδική συμμετοχή παίρνει μία οικονομική ενίσχυση, συμβολικού χαρακτήρα. Δεκτές συμμετοχές συλλόγων αθλητικών και πολιτιστικών, γυμναστηρίων και γκρουπ ατόμων με ονομασία ομάδας και αρχηγού. Εγγραφές στην Εκκλησία του Αγκώνα, για όλους τους συμμετέχοντες και όλα τα αγωνίσματα από τις **6.00-7.00μμ.** Ώρα έναρξης δρόμων **7.30μμ.**
Διοργάνωση Π.Σ. - ΤΚ. Αγκώνα, ΠΕ Κεφαλληνίας, Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

ΣΑΜΗ Πλατεία Κύπρου, **ώρα: 9.30μμ.**

Συναυλία της Φιλαρμονικής Σάμης της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. «Θέμος Αμούργης» υπό την διεύθυνση του αρχιμουσικού Γεράσιμου Γεωργόπουλου.

Σάμη ΠΥΡΓΙ Πλατεία Χαράκι, **ώρα: 9.00μμ.**

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ & ο Π.Σ. Πυργίου «Ο Αίνος» προσκαλούν τους μικρούς τους φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Πέμπτη 9 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Πεζόδρομος Π. Βαλλιάνου (μπροστά από την περιφέρεια), **ώρα: 9.00μμ.**

Συναυλία της Μαντολινάτας Αργοστολίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. υπό την διεύθυνση του μαέστρου της Διονύση Παγουλάτου.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Γέφυρα Αργοστολίου, **ώρα: 9:30μμ.**

«**Όρσα τα πανιά**». Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. σας προσκαλεί στη Γέφυρα του Αργοστολίου για μια **Μαγευτική βαρκαρόλα** πάνω στο στολισμένο ξύλινο σκάφος Queen Bee, στη γέφυρα του Αργοστολίου με θαλασσινά τραγούδια & καντάδες από τους αδελφούς Καραβιώτη & τη χορωδιακή τους συντροφιιά.

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα: 9.00μμ.**

Το Θεατρικό εργαστήρι Ληξουρίου της ΚΕΔΗΚΕ παρουσιάζει μια διασκευή/παρωδία της “Ορέστειας” του Αισχύλου “**Ορέστεια the sequel**”. Σκηνοθεσία: Αναστασία Θωμά. **Είσοδος: 5€.** (με γονική συναίνεση)

Ληξούρι ΚΑΜΙΝΑΡΑΤΑ, στην πλατεία του χωριού, **ώρα: 8:00μμ.**

Ο αγαπημένος κλόουν των παιδιών Τόλνς-Πιστόλνς έρχεται απεσταλμένος από την ΚΕΔΗΚΕ για να διασκεδάσει τους μικρούς μας φίλους **με παιχνίδια, δώρα, face painting και μαγικά κόλπα!!**

Παρασκευή 10 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου, *ώρα: 9.30μμ.*

Υποδεχόμαστε τον **Τόνυ Σφίνο** με την φοβερή μπάντα του στο 1^ο μέρος μιας συναυλίας με την έκπληξη να κάνει ο **Στέλιος Ρόκκος** στο 2^ο μέρος...!! Μια υπέροχη βραδιά, από 2 καλλιτέχνες με φοβερό στυλ, αλλά και ιστορία. Διοργανώση PALMOS 98,3 με τη υποστήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Τιμές εισιτηρίων: Προώληση 10€, στο Ταμείο 15€.

Αργοστόλι ΤΡΩΙΑΝΑΤΑ

Αγία Παρασκευή Ξεριζωμένο Τρωιανάτων, *ώρα: 9.00μμ.*

Γιορτή Τρύγου και Μουσταλευριάς. Η γιορτή του τρύγου και της μουσταλευριάς αναπαριστά σε ένα πανηγύρι το κορυφαίο γεγονός που συμβαίνει κατά τον τρύγο στους αμπελώνες της Ρομπόλας στα Τρωιανάτα. Κατά της διάρκειας της γιορτής γίνεται αναπαράσταση του τρύγου, του πατήματος των σταφυλιών και της παρασκευής της μουσταλευριάς. Ακολουθώς μοιράζονται σε όλους μουσταλευριές που έχουν παρασκευάσει τα μέλη του συλλόγου. Ακολουθούν παραδοσιακοί χοροί του τόπου μας που αναφέρονται στον τρύγο και το πάτημα των σταφυλιών. Τα τελευταία χρόνια στη γιορτή του τρύγου και της μουσταλευριάς συμμετέχει το Λύκειο Ελληνίδων Παράρτημα Αργοστολίου που η παρουσία του δίνει μια πολιτιστική νότα υψηλού επιπέδου.

ΛΗΞΟΥΡΙ Κήπος Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης, *ώρα: 8.30μμ.*

Ιακωβάτεια 2018. Αφιέρωμα στη Σάτιρα. Ομιλία από τον Ηλία Τουμασάτο: «**Το σύμφυτο στοιχείο της σάτιρας στον άνθρωπο: Διαχρονική προσέγγιση**» Προβολή διαφανειών από τον Γεράσιμο Σωτ. Γαλανό - Μουσικό πρόγραμμα, Βιολί Λαμπρογιάννης Πεφάνης - Χορός από τον Π.Σ. Χωροπούλα (Διδασκαλία: Ελένη Αραβαντινού).

ΛΗΞΟΥΡΙ Ιερός Ναός Αγ. Σπυρίδωνα Ληξουρίου, *ώρα: 9.00μμ.*

Λιτάνευση της εικόνας του Αγίου Σπυρίδωνος στην περιφέρεια της ενορίας.

Ληξούρι ΣΚΗΝΙΑΣ Χώρος του πολιτιστικού συλλόγου Σκηνιά, *ώρα: 9:00μμ.*

Παραδοσιακό γλέντι με ζωντανή μουσική από την ορχήστρα «Λαϊκοί Τραβαδούροι Όστρια» με Κεφαλονίτικα, λαϊκά και ρεμπέτικα τραγούδια.

Ληξούρι ΒΛΙΧΑΤΑ

Στο χώρο του πολιτιστικού συλλόγου, η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να διασκεδάσουν με **παράσταση Καραγκιόζη** από τον Αλέξανδρο Μελισσινό. *Είσοδος Ελεύθερη.*

Έριος ΑΣΣΟΣ, στην Παναγία την Πλακούλα, *ώρα: 9:30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & ο Π.Σ. «**Η ΑΣΣΟΣ**», διοργανώνουν **μουσική βραδιά** με τίτλο «**ΕΝΑΣ ΟΥΡΑΝΟΣ Μ' ΑΣΤΕΡΙΑ**» με τον καταξιωμένο μάεστρο **Παναγή Μπαρμπάτη**, και δύο διακεκριμένους Λυρικούς καλλιτέχνες, την μέτζο σοπράνο **Ελένη Δάβου** και τον τενόρο **Γιάννη Χριστόπουλο**. Μαζί τους ο συντοπίτης μουσικός **Κώστας Φραντζής** με την κλασική κιθάρα και το σαξόφωνό του. Θα μας παρουσιάσουν ένα ρεσιτάλ και μια εικόνα μαγευτική, ταξιδεύοντας ονειρικά κάτω από την Πανσέληνο της νυχτερινής Άσσου, με τις μουσικές του κόσμου!!! *Είσοδος Ελεύθερη.*

Σάββατο 11 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Λιτανεία για τα θύματα των σεισμών 1953 από τον Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνος στο Αργοστόλι, με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής Αργοστολίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ «**Διονύσιος Λαυράγκας**» υπό την Δ/ση του Βασίλη Περλικίδη.

ΛΗΞΟΥΡΙ *ώρα: 10:30πμ.*

Μνημόσυνο για τα θύματα των σεισμών του 1953 στον Ιερό Ναό Αγ. Σπυρίδωνα Ληξουρίου.

ΛΗΞΟΥΡΙ Κήπος Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης, *ώρα: 8.30μμ.*

Ιακωβάτεια 2018. Αφιέρωμα στη Σάτιρα. Ομιλία από την Σοφία Νεοφίτου: Μικέλης Άβλιχος: Σατιρίζοντας «**τα σάπια & τα σκάρτα**» Θεατρικό δρώμενο «**Σάτιρα εν Ληξουρίω**» από την Σοφία Δελλαπόρτα - Χορός από την Ιόνη Πινόη (Διδασκαλία: Δημήτρης Μαντζουράτος).

ΛΗΞΟΥΡΙ *ώρα: 8:30μμ.*

Στο χώρο μπροστά στο Ενυδρείο θα γίνει η **απονομή του Ράλι του Ιονίου.**

Λειβαθώς ΒΛΑΧΑΤΑ Παραλία Τραπεζάκι, *ώρα: 8:30μμ.*

Βραδιά ΚΑΝΤΑΔΑΣ & ΡΙΓΑΝΑΔΑΣ. Οργάνωση Π.Σ ΑΙΝΟΣ Βλαχάτων.

Σάββατο 11 Αυγούστου

Έριος ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΑ στον προαύλιο χώρο του σχολείου, **ώρα: 9:00μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Τ.Κ. Μεσοβουνίων σας προσκαλούν για χορό και φαγητό σε ένα γλέντι όπως παλιά, σε ένα μεγάλο συναπάντημα όλων των Ρισιάνων.

Ληξούρι ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΑΤΑ **ώρα 9:00μμ.**

Γιορτή Κρασιού. Ο Π.Σ. Μαντζαβινάτων και Βουνίου “Κουνόπετρα”, σας καλεί στη γιορτή κρασιού που διοργανώνει στο χώρο του συλλόγου, με ζωντανή μουσική, πολύ κέφι, κρασί και χορό.

Ληξούρι ΡΙΦΙ, στην πλατεία του χωριού, **ώρα 9:00μμ.**

Ο Π.Σ. Ριφίου «Η Πηγή» & η Τ.Κ.Ριφίου, διοργανώνουν **μουσική βραδιά.**

Πύλαρος ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ στον Μώλο της Αγ. Ευφημίας, **ώρα 9:00μμ.**

Η Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Κεφαλλονιάς (Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.), και η Δ.Ε. Πυλάρου, διοργανώνουν συναυλία σε συνεργασία με την εταιρία YELLOW BOATS, που γιορτάζει είκοσι χρόνια παρουσίας στο χώρο των θαλασσιών μέσω αναψυχής και μας παρουσιάζουν την **Αναστασία Μουτσάτσου και την Φωτεινή Βελεσιώτου** σε μια βραδιά με τραγούδια δικά τους αλλά και επιλογές από ένα μεγάλο φάσμα του καλού Ελληνικού τραγουδιού. Στη συναυλία συμμετέχει ο **Σωτήρης Μπαλάς.** Τους καλλιτέχνες θα συνοδεύσουν οι μουσικοί, Γιώργος Καραμφίλης, μπουζούκι, τζουρά, μπαγλαμά, ο Νίκος Παπαναστασίου, ακορντεόν και η Μαρίνα Τσοκάνη, πιάνο-πλήκτρα. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Θηνιά ΡΙΖΑ, **ώρα: 9.30μμ.**

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Τ.Κ. Θηνιάς, διοργανώνουν **Μουσική Βραδιά με κεφαλονίτικες καντάδες & αριέτες** από Κεφαλονίτες κανταδόρους.

11 & 12 Αυγούστου

Ομαλά ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ, **ώρα 9.00μμ.**

ΓΙΟΡΤΗ ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΣΤΑ ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ στον Κάμπο με τα 40 Πηγάδια, ένα από τα ωραιότερα μέρη της Κεφαλονιάς με άφθονο δωρεάν κρασί Ρομπόλα από τον Συνεταιρισμό Ρομπόλας Κεφαλονιάς, θα χορέψουν τα Χορευτικά Συγκροτήματα του συλλόγου «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ» και το Γλέντι θα συνεχιστεί μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Βαλασμάτων «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ».

Κυριακή 12 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέραλος», **ώρα: 8:00μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει το **ντοκιμαντέρ** του Αλέξανδρου Ποταμιάνου με θέμα, **«Η ΑΓΓΛΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΑ».** **Είσοδος Ελεύθερη.**

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, **ώρα: 9.00μμ.**

Θεατρική παράσταση «ΜΟΛΙΣ ΧΩΡΙΣΑ» των Βασίλη Μυριανθόπουλου & Βαγγέλη Χατζηνικολάου. Τι μπορεί να συμβεί όταν συμπέσουν ένα πάρτυ γενεθλίων κι ένας χωρισμός; Πόσο πολύπλοκα μπορούν να γίνουν τα πράγματα από ένα μήνυμα στον τηλεφωνητή; Και τι ακολουθεί όταν λες τελικά «Μόλις χώρισα»; Η Τζόυς Ευειδή, η Πηνελόπη Αναστασοπούλου, ο Κώστας Κάππας, η Θωμαΐς Ανδρούτσου, η Μαρία Κωνσταντάκη, ο Χρήστος Τριπόδης, η Ελίνα Μάλαμα, ο Δημήτρης Ζωγραφάκης, ο Ανδρέας Βούλγαρης και ο Στρατής Νταλαγιώργος αποτελούν το τέλειο guest list για το πάρτυ της χρονιάς, με γνωστά τραγούδια, όπως δεν τα έχουμε ξανακούσει και γενέθλια, όπως δεν τα έχουμε ξαναδεί. Μόλις Χώρισα, λοιπόν! Το πιο ωραίο πάρτυ του καλοκαιριού!

Τιμές εισιτηρίων: Γενική είσοδος 15€, προώληση-άνεργοι-φοιτητές-άνω των 65, 12€ Μαθητικό 10€.

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος Χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα: 8:30μμ.**

Η Ένωση Προστασίας της Ισότητας και των Δικαιωμάτων Α.με.Α. «Υπερίων», το Κ.Δ.Η.Φ. και η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. σας καλούν σε **φιλανθρωπική εκδήλωση με μικρό θεατρικό δρώμενο, παραδοσιακούς χορούς** από τους ωφελούμενους του Κέντρου Δημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία «Κ.Δ.Η.Φ.» και με μεγάλη μουσική συναυλία με τον συντοπίτη μας τραγουδιστή Γεράσιμο Ανδρεάτο. **Είσοδος: 10€**

Ληξούρι ΜΟΝΟΠΩΛΑΤΑ Κεντρική πλατεία Μονοπωλάτων, **ώρα: 9.00μμ.**

Ο Π.Σ. των Απανταχού Μονοπωλάδων προσκαλεί τους μικρούς φίλους να διασκεδάσουν με **Παράσταση Καραγκιόζη**, από το θέατρο σκιών του Αλέξανδρου Μελισσηνού. Θα ακολουθήσει **Ελληνική Βραδιά με άφθονο φαγητό και ποτό και τραγούδια** από τη φωνή του συχωριανού μας Φίλιππα Ευαγγελάτου. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Κυριακή 12 Αυγούστου

Θνιά ΑΓΚΩΝΑΣ, στο Σχολείο του Αγκώνα, **ώρα: 8.30μμ.**

Εκδήλωση Πολιτιστικού Περιεχομένου συν-διοργάνωση της ΠΕ Κεφαλληνίας, της ΚΕΔΗΚΕ του ΠΣ-ΤΚ Αγκώνα, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ριφόρτσο, με θέμα την **παρουσίαση της ευρύτερης Θνναίας Γης, ιστορικά, φωτογραφικά και σημαντικά λαογραφικά δεδομένα, καθώς και Έκθεση Εικαστικών έργων** του πολυτάλαντου Κώστα Ευαγγελάτου. **Είσοδος ελεύθερη.**

Λειβαθώς ΛΟΥΡΔΑΤΑ Παραλία των Λουρδάτων, **ώρα: 7.00μμ.**

COLOUR Festival με DJ. Οργάνωση Π.Σ. « **Ο Πλάτανος**». Ένα πολύχρωμο πάρτυ με πολύ χορό και διασκέδαση που στοχεύει στο να δημιουργήσει μια ευχάριστη βραδιά η οποία θα οδηγήσει σε γνωριμίες καθώς και θα ενισχύσει το πολιτισμικό αντίκτυπο της περιοχής. Τα Colour party είναι ένα έθιμο που έχει βαθιές ρίζες στην ινδική κουλτούρα και έχει εξαπλωθεί σε όλο τον κόσμο λόγω της εντυπωσιακής και πολύχρωμης ατμόσφαιρας που δημιουργεί. Σας περιμένουμε όλους για τρελή διασκέδαση και χορό στους ρυθμούς του της yinika και Bass Delight με ένα μοναδικό σόου με βινύλιο. Αργότερα θα αναλάβει ο Heavy pins.

Δευτέρα 13 Αυγούστου

Αργοστόλι ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ

Ενωσιακό Αθλητικό Κέντρο «Αγίου Δημητρίου - Ευαγγελίστριας», **ώρα: 9:30μμ.**
Μια ξεχωριστή, ποιητική συναυλία, με υπέροχο φυσικό σκηνικό, τα σπίτια του χωριού, **Όλοι Μαζί Τραγουδάμε...** Ο Γεράσιμος Ανδρέατος και ο Γρηγόρης Γρ. Μπιθικώτσης συναντιούνται με τη **Σοφία Βόσσου** σε ένα μουσικό ταξίδι με τραγούδια σταθμούς της ελληνικής δισκογραφίας, τραγούδια κορυφαίων συνθετών (Μίκη Θεοδωράκη, Μάνου Χατζηδάκι, Σταύρου Ξαρχάκου, Μίμη Πλάσσα, Σταύρου Κουγιουμτζή) τραγούδια του Βασίλη Τσιτσάνη, Μανώλη Χιώτη, Γιώργου Ζαμπέτα, Άκη Πάνου που θα αντηχούν στα αυτιά μας όσο υπάρχει Ελλάδα. Συνδιοργάνωση: Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. και Π.Α.Ο. ΕΥΓΕΡΟΣ. Με την υποστήριξη της Δ.Κ. Φαρακλάτων.

Εισιτήρια: Προπώληση 10€, στην Είσοδο 13€. (Άνετο parking)

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος Χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα: 9:00 μμ.**

Μια **χορευτική παράσταση** από τα παιδιά του πολιτιστικού συλλόγου «Χωροπούλα».

Σάμη ΠΥΡΓΙ Πλατεία Χαράκι.

Ο Π.Σ. Πυργίου «Ο Αίνος» διοργανώνει Αγώνα Δρόμου «**Ο Γύρος του Πυργιού**» 3,5 χμ. μεγάλη διαδρομή, 900μ. μικρή διαδρομή. **Εγγραφές ώρα: 6.30μμ. & Εκκίνηση αγώνα ώρα: 7.00μμ.** με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Τρίτη 14 Αυγούστου

Ελειός-Πρόνοι ΑΡΓΙΝΙΑ

Εσπερινός και Παραδοσιακό πανηγύρι.

Ελειός-Πρόνοι ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ Παναγία Φιδούσα

Εσπερινός & πανηγύρι. Οργάνωση: Εθελοντική Οργάνωση Δασοπροστασίας Ελειού Πρόνων & η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθώς ΣΙΜΩΤΑΤΑ, **ώρα: 8.00μμ.**

Ιερά Πανήγυρις της Κοιμήσεως Θεοτόκου στα Σιμωτάτα και παραδοσιακό πανηγύρι στην πλατεία του χωριού με ζωντανή μουσική, φαγητό και χορό.

Πύλαρος, Μοναστήρι Ανατολικού (Αντελικό) και **ώρα 9.00μμ.**

Εορτασμός Παναγίας Ανατολικού, πανηγύρι με ζωντανή μουσική και φαγητό.

Ελειός-Πρόνοι ΠΑΣΤΡΑ **ώρα: 9.00μμ.**

Η Παναγία με τα Κρινάκια, **Εσπερινός & πανηγύρι.**

Οργάνωση: Π.Σ. Πάστρας «Το Παλιόκαστρο».

Τετάρτη 15 Αυγούστου

Σάμη ΑΓΡΙΛΙΑ **ώρα: 11.30π.μ.**

Λιτανεία της Παναγίας στην Ιερά Μονή Αγριλίων, με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής Σάμης της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ «Θέμος Αμούργης», υπό την Δ/ση του αρχιμουσικού Γεράσιμου Γεωργόπουλου.

Σάμη ΧΑΛΙΩΤΑΤΑ

Η Τ.Κ. Χαλιωτάτων διοργανώνει το **Πανηγύρι της Παναγίας Χαλιωτάτων** στον Προαύλιο χώρο του πρώην Δημοτικού σχολείου & ώρα: 9.00μμ.

Τετάρτη 15 Αυγούστου

Ελειός-Πρόνοι ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ ώρα: 9.00μμ.

Πανηγύρι στην πλατεία με ζωντανή μουσική, φαγητό & χορό.

Οργάνωση Π.Σ. Καπανδριτίου «Οι Πρόνοι».

Τετάρτη 15 & Πέμπτη 16 Αυγούστου

Έρισος, ΚΟΜΙΤΑΤΑ, ώρα έναρξης: 9.00μμ.

Ο Π.Σ. Κομιτάτων σας προσκαλεί στο **δίημερο πανηγύρι της Παναγίας** στην πλατεία του χωριού έξω από τον Ι.Ν. Παναγίας Χαλικερής, με εκπληκτική ορχήστρα, χορό, φαγητό.

Πέμπτη 16 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ώρα 8.30μμ.

Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου, από τη Μητρόπολη με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής Αργοστολίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. «Διονύσιος Λαυράγκας», υπό την Δ/νση του αρχιμουσικού Βασίλη Περλικίδη

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 9.30μμ.

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει την **Νατάσα Μποφίλιου, “Όμορφο Όνειρο” ΘΕΜΗΣ ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ, ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ**. Η Νατάσσα Μποφίλιου, ο Θέμης Καραμουρατίδης και ο Γεράσιμος Ευαγγελάτος παρουσιάζουν αυτό το καλοκαίρι στην Κεφαλονιά, το «Όμορφο Όνειρό» τους. Μη χάσετε την ευκαιρία να ζήσετε από κοντά το όμορφο καλοκαιρινό όνειρο της πιο αγαπημένης δημιουργικής τριάδας του ελληνικού τραγουδιού, που κατάφερε ακόμη μια χρονιά με αποφασιστικότητα και έμπνευση, να ανατρέψει τα δεδομένα της ψυχαγωγίας και το ίδιο ακριβώς υπόσχεται και για αυτό το καλοκαίρι, σε μία παράσταση, με σαγηνευτική λάμψη, συναρπαστικό ήχο και ερμηνευτικό πάθος! Αυτό το καλοκαίρι, τα όμορφα όνειρα βγαίνουν αληθινά. **Τιμή Προπώλησης 13€, στην Είσοδο 15€**

Ελειός-Πρόνοι ΣΚΑΛΑ ώρα: 8.00μμ.

Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου με την Φιλαρμονική Ελειού-Πρόνων της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. υπό την δ/νση του αρχιμουσικού Κώστα Φραντζή, και στις 9.30μμ. στην κεντρική πλατεία Πανηγύρι Αγίου Γερασίμου. Ζωντανή μουσική, παραδοσιακοί χοροί από χορευτικά συλλόγων. Διοργάνωση Π.Σ. Πηνελόπη.

Λειβαθός ΜΕΤΑΞΕΑΤΑ ώρα: 9.00μμ.

Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου με την Φιλαρμονική Λειβαθούς της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. «Χαρίλαος Χωραφάς». Διευθύνει ο αρχιμουσικός Γρηγόρης Βαγγελάτος.

Σάμη ΠΥΡΓΙ, Πλατεία Χαράκι, ώρα: 9.00μμ.

Ετήσιο Πανηγύρι Πυργιού. με ζωντανή μουσική, φαγητό, με κέφι και χορό.

Οργάνωση Π.Σ. Απανταχού Φίλων Πυργιού «ΑΙΝΟΣ»

Παρασκευή 17 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 9.00μμ.

Το Μικρό Θέατρο Λάρισας παρουσιάζει την **παιδική παράσταση** βασισμένη στο αγαπημένο παραμύθι, «**Ο ΛΥΚΟΣ & ΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ**». Κείμενο-Σκηνοθεσία: Γιώργος Πούλης Παίζουν και χορεύουν οι ηθοποιοί: Γιώργος Πούλης, Κώστας Φερεντούρος, Ελισάβετ Νομικού, Αντώνης Βαρθαλίτης Άννα Κρίνου, Δάφνη Μαρκάκη, Κων/να Τσιριμώνα, Μάιρα Αλεξοπούλου & ο Jason Collins. **Προπώληση 8,00€, στο Ταμείο 10€**

Ληξούρι ΣΚΗΝΙΑΣ ώρα: 9.00μμ.

Στο χώρο του πολιτιστικού συλλόγου Σκηνιά, **παραδοσιακοί χοροί από τον χορευτικό σύλλογο «Χωροπούλα».**

Ληξούρι ΜΟΝΟΠΩΛΑΤΑ ώρα: 9:30μμ.

Σας περιμένουμε στο Πολιτιστικό Κέντρο των Απανταχού Μονοπωλάδων για να περάσουμε μια αξέχαστη **Ελληνική Βραδιά**. Καντάδες για αρχή και λαϊκό τραγούδι μέχρι το πρωί με την ορχήστρα του Σπύρου Μπουρλή «Μόντε Νέρο».

Είσοδος Ελεύθερη.

Αργοστόλι ΔΙΛΙΝΑΤΑ ώρα: 9.00μμ.

Ετήσιος Χορός του Π.Σ. Διλινάτων, στον προαύλιο χώρο της Υ.Θ. Λάμιας. **Άφθονο φαγητό & ντόπιο κρασί.** Την βραδιά θα πλαισιώσουν τα Χορευτικά Συγκροτήματα του Συλλόγου. Ζωντανή Μουσική & Γλέντι μέχρι πρωίας!

Σάββατο 18 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος», Αίθουσα Διονυσίου Λαυράγκα **ώρα: 8.30μμ.**
Παρουσίαση του βιβλίου της Ελένης Μελέτη «**Στα Μονοπάτια της Ζωής μου**». Για το βιβλίο θα μιλήσουν: ο καθηγητής Αναστάσιος Ιωάννης Μεταξάς και ο Δημοσιογράφος και Συγγραφέας Τίτος Αθανασιάδης. Τα έσοδα από τις πωλήσεις του βιβλίου θα διατεθούν στο Ίδρυμα «Ο Σωτήρ» Αργοστολίου. Υπό την αιγίδα της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθός ΛΟΥΡΔΑΤΑ **ώρα: 9.00μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & ο Π.Σ. «Ο Πλάτανος» Λουρδάτων, διοργανώνουν **ΒΑΡΚΑ-ΡΟΛΑ στην όμορφη παραλία του Λουρδά**, με παραδοσιακούς κανταδόρους και παραδοσιακούς χορούς.

ΛΗΞΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, **ώρα:9.00μμ.**
Το Μικρό Θέατρο Λάρισας παρουσιάζει την **παιδική παράσταση** βασισμένη στο αγαπημένο παραμύθι, «**Ο ΛΥΚΟΣ & ΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ**».
Προώληση 8,00€ στο Ταμείο 10€

Ληξούρι ΜΟΝΟΠΩΛΑΤΑ
Στο Πολιτιστικό Κέντρο των Απανταχού Μονοπωλάδων, **ώρα 9:00μμ.** Ομιλία Ιατρικού περιεχομένου με θέμα: «**Πρώτες βοήθειες - Κατάγματα Ηλικιωμένων**». Ομιλητές: Γεώργιος Κασσιανός Χειρουργός-Ορθοπαιδικός και Κοκολίνη Βασιλική Εκπαιδύτρια/Διασώστρια ΕΚΑΒ. Διοργανωτές: Βασιλική Φιλιππάτου, Θεοδωράτος Χρήστος.

Σάββατο 18 & Κυριακή 19 Αυγούστου

Ομαλά ΦΡΑΓΚΑΤΑ **ώρα: 8.30μμ.**
40 ΧΡΟΝΙΑ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΣΤΑ ΦΡΑΓΚΑΤΑ. Η διοργάνωση της πρώτης γιορτής της ρομπόλας το 1978 από τον Μέρμηγκα, είχε σαν σκοπό την προβολή της τοπικής ποικιλίας σταφυλιού ΡΟΜΠΟΛΑ. Από το 1978 έως και σήμερα η γιορτή της Ρομπόλας στα Φραγκάτα, διοργανώνεται ανελλιπώς το πρώτο Σαββατοκύριακο μετά τον Δεκαπενταύγουστο. Ο επισκέπτης έχει την ευκαιρία να δοκιμάσει τοπικά εδέσματα, άφθονο κρασί (δωρεάν), να γνωρίσει τους τοπικούς παραδοσιακούς χορούς από τα συγκροτήματα του Μέρμηγκα και να διασκεδάσει με γνήσιο κεφαλλονίτικο κέφι. Οργάνωση: Καλλιτεχνικός χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων “Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ”.

Κυριακή 19 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
Αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος (έναντι Ναυτικής Σχολής), **ώρα: 9.15μμ.**
Πολιτιστικός & Καλλιτεχνικός Σύλλογος «Η ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΣ» Στην κεντρική του εκδήλωση ο σύλλογος παρουσιάζει ένα **ποικίλο πρόγραμμα** από τις δραστηριότητες των τμημάτων του. Οι μουσικοί της Φιλαρμονικής θα αποδώσουν σε διαφορά μουσικά σχήματα γνωστά τραγούδια. Το χορευτικό θα αποδώσει τις παραδοσιακές «καντρίλιες» με ιστορικά και καλλιτεχνικά δρώμενα.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πλατεία Βαλλιάνου, **ώρα 9:30μ.μ.**
«**VEGGERA**», **Open Art Installation 2018.** Για τέταρτη συνεχή χρονιά ο Κοσμάς Κρούσσης παρουσιάζει στην νέα του εικαστική εγκατάσταση!!! Με την υποστήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Λειβαθός ΛΑΚΥΘΡΑ, στο θεατράκι της Καλιθέας, **ώρα: 9.00μμ.**
Συναυλία των σχημάτων της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ., της Φιλαρμονικής Λειβαθούς “Χαρίλαος Χωραφάς” υπό την διεύθυνση του αρχιμουσικού Γρηγόρη Βαγγελάτου και της Χορωδίας & Μαντολινάτας Λειβαθούς υπό την διεύθυνση του Βασίλη Καλογηρά. Είσοδος Ελεύθερη.

Ελειός-Πρόνοι ΠΟΡΟΣ
Πολιτιστικό Κέντρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος», **ώρα: 9.00μμ.**
Το Μικρό Θέατρο Λάρισας παρουσιάζει την **παιδική παράσταση** βασισμένη στο αγαπημένο παραμύθι, “**Ο ΛΥΚΟΣ & ΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ**”.
Προώληση 8,00€ στο Ταμείο 10€

ΣΑΜΗ, **ώρα: 9.30μμ.**
Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. διοργανώνει **Μουσική Βραδιά** με κεφαλονίτικες **καντάδες & αριέττες** από Κεφαλονίτες κανταδόρους.

Δευτέρα 20 Αυγούστου

Πύλαρος ΘΕΜΑΤΑ
ΓΙΟΡΤΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ. Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ & η Δ.Ε. Πυλάρου σας προσκαλούν στο καταπληκτικό πουρναρόδασος της Ι.Μ. Θεμάτων σε ένα ξεχωριστό Πυλαρινό **παραδοσιακό γλέντι, με φαγητό και ζωντανή μουσική** από το βιολί του Λαμπρογιάννη Πεφάνη. Στο χώρο θα λειτουργεί έκθεση προϊόντων τοπικής παράδοσης από τις **7.30μ.μ.**

Δευτέρα 20 Αυγούστου

ΣΚΑΛΑ Πλατεία Σκάλας, *ώρα: 9.30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει «**Τα ερωτικά που αγαπήσαμε**». Ένα μουσικό ταξίδι στα ωραιότερα ερωτικά τραγούδια με τους τραγουδιστές της αγάπης, αδελφούς Καραβιώτη και το μουσικό τους συγκρότημα. Στο πιάνο ο μαέστρος Ανδρέας Μπουτσικάκης.

Τρίτη 21 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ *ώρα: 9.00μμ.*

Μουσικός περίπατος από την πλατεία Καμπάνας, στην πλατεία Βαλλιάνου και την παραλία, με κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες από Κεφαλλονίτες κανταδόρους της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Αργοστόλι ΦΑΡΣΑ Προαύλιος χώρος Πολιτιστικού Κέντρου, *ώρα: 8.30μμ.*

Ο αγαπημένος κλόουν των παιδιών Τόλης-Πιστόλης έρχεται απεσταλμένος από την ΚΕΔΗΚΕ για να διασκεδάσει τους μικρούς μας φίλους **με παιχνίδια, δώρα, face painting και μαγικά κόλπα!!** *Είσοδος Ελεύθερη.*

ΛΗΘΟΥΡΙ Κεντρική πλατεία Ληξουρίου, *ώρα: 9.30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει συναυλία: «**Από την καντάδα του χθες... στο τραγούδι του σήμερα**». Ένα μουσικό ταξίδι από τις αγαπημένες μας καντάδες στα νεότερα ελληνικά τραγούδια με τους τραγουδιστές της αγάπης, αδελφούς Καραβιώτη και το μουσικό τους συγκρότημα. Στο πιάνο ο μαέστρος Ανδρέας Μπουτσικάκης.

Τετάρτη 22 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πλατεία Βαλλιάνου, *ώρα: 9.30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει συναυλία: «**Στιγμές ελληνικού τραγουδιού**». Ένα μουσικό ταξίδι στα ελληνικά τραγούδια που έγραψαν ιστορία με τους τραγουδιστές της αγάπης, αδελφούς Καραβιώτη και το μουσικό τους συγκρότημα. Στο πιάνο ο μαέστρος Ανδρέας Μπουτσικάκης.

ΣΑΜΗ Κεντρική πλατεία Σάμης, *ώρα 9.00μμ.*

Παραμονή των εορτασμών της Παναγίας του Λουτρού Σάμης το κοινό θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει μια παράσταση από το τμήμα Μαντολινάτας

Νέων της Κεφαλονιάς, υπό την διεύθυνση του κ. Σωκράτη Μπένου. Στη συνέχεια τη σκυτάλη θα πάρει το χορευτικό του Πολιτιστικού Συλλόγου Σάμης «ο Αιγιαλός». Τα παιδικά και νεανικά χορευτικά τμήματα θα σας ταξιδέψουν σε όλη την Ελλάδα με το κέφι και τα τσαλίμια τους.

Πέμπτη 23 Αυγούστου

Έριος ΑΣΣΟΣ

Ο Π.Σ. «**Η ΑΣΣΟΣ**» & η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τον μεγάλο εορτασμό του Αγίου Κοσμά, συνδιοργανώνουν για πρώτη φορά, **Αγώνες Κολύμβησης στην Άσσο!** Ο Κολυμβητικός Αγώνας, θα γίνει μέσα στον κόλπο της Άσσου, κάτι το μοναδικό, στο κλειστό-αμφιθεατρικό λιμανάκι, στο απίθανο γαλάζιο, από το Γυαλό μέχρι τη Σπιλιά, θα είναι μία απίστευτη εμπειρία και αίσθηση για κάθε συμμετέχοντα.

Πληροφορίες-συμμετοχές: στο spyros.kokkolis@gmail.com ή στο τηλέφωνο **6944465990** κ. Σπύρο Κοκκόλη. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν έγκαιρα, μέχρι την **Πέμπτη, 23 Αυγούστου και ώρα 11:00πμ.**

ΛΗΘΟΥΡΙ Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου, *ώρα: 9.00μμ.*

Το Θέατρο του Βορρά & η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζουν την **παιδική θεατρική παράσταση «ΟΙ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ»**. Τι γυρεύουν η Σταχτοπούτα, η Χιονάτη και η Κοιμωμένη Πεντάμορφη σε ένα μακρινό νησί του Ειρηνικού; Ποιος είναι ο θησαυρός που κρύβουν οι πειρατές στο νησί και ποιος είναι ο γοητευτικός νέος που κρύβεται σε αυτό; Ένα αστέιο κυνηγητό ανάμεσα σε πρίγκιπα, πριγκίπισσες και πειρατές μέσα στα αγαπημένα μας παραμύθια! Μια ιστορία, που μας καλεί να δούμε τα παραμύθια με νέο βλέμμα εκεί που η αγάπη για τη ζωή νικάει τα πάντα! Η μαγεία των παραμυθιών, συναντά τη μαγική τρέλα της ζωής σε μια παράσταση γεμάτη από μουσική χορό και τραγούδι!

Τιμή εισιτηρίων: Προπώληση: 8€ στο Ταμείο: 10€.

ΣΑΜΗ *ώρα: 8.00μμ.*

Λιτανεία της Εικόνας της Παναγίας Λουτριώτισσας από τον Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σάμης, στις οδούς της πόλης με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής Σάμης της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ «**Θέμος Αμούργης**». Διευθύνει ο αρχιμουσικός Γ. Γεωργόπουλος. **Ώρα: 10.00μμ. Συναυλία με την εξαιρετική τραγουδίστρια Γιολάντα Δαναού** και τον ταλαντούχο **Χρήστο Μπότση** που θα μας ταξιδέψουν με τραγούδια της ανατολής και της δύσης που όλοι αγαπήσαμε, με την πολυπληθή ορχήστρα τους.

Παρασκευή 24 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, *ώρα: 9.00μμ*

Το Θέατρο του Βορρά & η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζουν την παιδική θεατρική παράσταση «ΟΙ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ».

Τιμή εισιτηρίων: Προώληση: 8€ στο Ταμείο: 10€.

Έριος ΑΣΣΟΣ

Ο Π.Σ. «Η ΑΣΣΟΣ» & η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. διοργανώνουν **ολοήμερο Πανηγύρι του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού**. Το πρωί πανηγυρική δοξολογία και περιφορά της εικόνας- πέρασμα από την ελιά που δίδαξε ο Πατρο-Κοσμάς με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής Σάμης της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. «Θέμος Αμούργης». Διευθύνει ο μαέστρος Γ. Γεωργόπουλος. *Ωρα: 21:30* Στο κλειστό αμφιθεατρικό λιμάνι της Άσσου πάνω σε φωτόλουστο καΐκι στολισμένο με άπειρα λαμπιόνια “Μαγική Βαρκαρόλα” με θαλασσίνα τραγούδια & καντάδες από τους τραγουδιστές της αγάπης, αδελφούς Καραβιώτη & τη χορωδιακή τους συντροφιά. Συμμετέχει και η σοπράνο Χριστίνα Ρόκκου. Το γλάντι θα συνεχιστεί στην πλατεία του χωριού με ζωντανή μουσική, μέχρι πρωίας.

Ελειός-Πρόνοι ΤΖΑΝΝΑΤΑ Πλατεία Βρύσης, *ώρα: 8.30μμ.*

«ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΕΑΤΟΠΙΤΑΣ» με ορχήστρα και μοντέρνους και παραδοσιακούς κεφαλονίτικους χορούς. Οργάνωση Π.Σ. Τζαννάτων.

ΛΗΞΟΥΡΙ

Ιερά Πανήγυρnis Αγίου Διονυσίου στο Λιβάδι-Παλικής.

Σάββατο 25 Αυγούστου

Λειβαθώς ΦΩΚΑΤΑ Προαύλιος χώρος Αη Γιάννη, *ώρα: 9:00μμ.*

Ο Π.Σ. Φωκάτα διοργανώνει την **ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΑΡΔΕΛΑΣ** με κρασί, σαρδέλα, μουσική και χορό από τα τμήματα του συλλόγου και το φιλοξενούμενο από τον Δήμο μας μουσικοχορευτικό συγκρότημα από την Σερβία **ABRASEVIC**.

Με την υποστήριξη της Π.Ι.Ν.

Κυριακή 26 Αυγούστου

Αργοστόλι, ΡΑΖΑΤΑ Άλσος Λαυράγκα, *ώρα: 8.30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει «**Αφιέρωμα στον Διονύσιο Λαυράγκα**» για την ανάδειξη του έργου του, ως ιδρυτή του Ελληνικού Μελοδράματος. Θα παρουσιαστούν η Ανδρική Χορωδία και η Γυναικεία Νεανική Χορωδία της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ., συνοδεία ορχήστρας, όπου θα ερμηνεύσουν έργα επτανησιακής μουσικής και σύγχρονο έντεχνο Ελληνικό τραγούδι. Η Παιδική Χορωδία της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ σε έργα Ελλήνων συνθετών & η Χορωδία & ορχήστρα του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου. Διεύθυνση χορωδιών Άγγελος Μουρελάτος, στο πιάνο Γρηγόρης Βλαχούλης. Για το έργο του Διονυσίου Λαυράγκα θα μιλήσει η φιλόλογος Αλίκη Γαλιατσάτου. Με την υποστήριξη της Δ.Κ. Φαρακλάτων.

ΛΗΞΟΥΡΙ Κεντρική πλατεία Ληξουρίου, *ώρα: 9.00μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει συναυλία της Φιλαρμονικής Σχολής Ληξουρίου. Διευθύνει ο μαέστρος Χαράλαμπος Μακρής.

Ελειός-Πρόνοι ΠΟΡΟΣ Κεντρική πλατεία, *ώρα: 8.30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & Δ.Κ. Πόρου υποδέχονται στον Πόρο το φιλοξενούμενο από τον Δήμο μας το **μουσικοχορευτικό συγκρότημα από την Σερβία ABRASEVIC**. Μαζί τους θα παρουσιαστεί το χορευτικό τμήμα του Π.Σ. Πρόνησος. Με την υποστήριξη της Π.Ι.Ν.

26 & 27 Αυγούστου

ΛΗΞΟΥΡΙ

Ιερά Πανήγυρnis Αγ. **ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ** στον ιερό ναό του Αγίου Νικολάου Μνημάτων και Αναλήψεως του Ληξουρίου.

Δευτέρα 27 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πλατεία Βαλλιάνου, *ώρα: 8.30μμ.*

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει το φιλοξενούμενο από τον Δήμο μας **μουσικοχορευτικό συγκρότημα από την αδελφοποιημένη πόλη Σάμπας της Σερβίας ABRASEVIC**. Με την υποστήριξη της Π.Ι.Ν.

Ελειός-Πρόνοι ΣΚΑΛΑ, *ώρα: 8.00μμ.*

Μουσικός περίπατος με κεφαλονίτικες καντάδες & αριέτες από Κεφαλονίτες καταδόρους της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ, στους κεντρικούς δρόμους του χωριού.

Δευτέρα 27 Αυγούστου

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ ώρα: 10.00μμ.

Μουσικός περίπατος με κεφαλονίτικες καντάδες & αριέττες από Κεφαλονίτες κανταδόρους της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ, στο λιμάνι και την πλατεία.

ΛΗΞΟΥΡΙ ώρα: 7:30μμ.

Λιτανεία εικόνας Αγ. Φανουρίου στη πλατεία Αναλήψεως (παράκληση).

Τρίτη 28 Αυγούστου

ΛΗΞΟΥΡΙ Κεντρική πλατεία, ώρα: 8.30μμ.

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει το φιλοξενούμενο από τον Δήμο μας μουσικοχορευτικό συγκρότημα από την πόλη Σάμπας της Σερβίας ABRASEVIC.

Σάμη ΚΑΡΑΒΟΜΥΛΟΣ στην πλατεία του χωριού, ώρα: 9.00μμ

Εσπερινός & Πανηγύρι Αγίου Ιωάννου.

Οργάνωση Α.Ο. Σάμης, με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Ελειός Πρόννοι, ΡΑΤΖΑΚΛΙ, στην πλατεία του χωριού, ώρα: 9.30μμ.

Πανηγύρι Αι Γιαννιού. Διοργάνωση Π.Σ. Ρατζακλιωτών.

Πέμπτη 30 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Πλατεία Βαλλιάνου, ώρα: 9.00μμ.

Μουσική Βραδιά, «Όταν το Θέατρο συνάντησε την Μουσική», με τους: Ελένη Φιλίνη, Γιώργο Ζαμπέτα (εγγονός του αείμνηστου Ζαμπέτα), & Διαμαντή Διονυσίου (γιος του αείμνηστου Διονυσίου).

Συνδιοργάνωση: Π.Ε. Κεφαλληνίας, Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Παρασκευή 31 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, στον Φοινικόδρομο, ώρα: 8.30μμ.

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει το “Grupo Buenaventura” σε λατινοαμερικάνικους ρυθμούς (salsa, chachacha, bolero, bachata, cumbia, son cubano) & ισπανόφωνα μουσικά κομμάτια, καθώς επίσης και ελληνικά κομμάτια σε λάτιν ρυθμούς, ιδιαίτερα αγαπητά στο ευρύ κοινό - διασκευές συνθέσεων των Μ. Χιώτη, Γ. Μουζάκη, Τ. Μωράκη, Γ. Λαβράνου κα.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2018

Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου “Ο Κέφαλος”, ώρα: 9.00μμ.
Συναυλία υπερ του Ιδρύματος «ο Σωτήρ», με την Μελίσσα Μαρκαντωνάτου.

ΛΗΞΟΥΡΙ στην πλατεία, ώρα: 8.30μμ.

Η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. παρουσιάζει το “Grupo Buenaventura” σε λατινοαμερικάνικους ρυθμούς (salsa, chachacha, bolero, bachata, cumbia, son cubano) & ισπανόφωνα μουσικά κομμάτια, καθώς επίσης και ελληνικά κομμάτια σε λάτιν ρυθμούς, ιδιαίτερα αγαπητά στο ευρύ κοινό - διασκευές συνθέσεων των Μ. Χιώτη, Γ. Μουζάκη, Τ. Μωράκη, Γ. Λαβράνου κα.

31 Αυγούστου & 1-2 Σεπτεμβρίου

4η Ιόνια Εκδήλωση Αερόψυκτων Αυτοκινήτων.

Εκδρομές στα Ομαλά, στην Άσσο, στο Ληξούρι, και την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου στην παραλία Μεγάλη άμμος στις Μηνιές στις 3.00μμ. Συναυλία με τους BUENAVENTURA. Διοργάνωση Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & Λέσχη Σκαραβαίων Κεφαλονιάς & Beach Bar Tortuga. **Είσοδος Ελεύθερη.**

Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος», Αίθουσα Διονυσίου Λαυράγκα ώρα: 8.30μμ.
ΣΑΤΙΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ ΚΕΦΑΛΛΗΝΩΝ.

Πέμπτη 6 Σεπτεμβρίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ στα Δημοτικά Γήπεδα Τένις.

Ο Κεφαλληνιακός Όμιλος Αντισφαίρισης διοργανώνει Πανελλήνιο πρωτάθλημα “ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ OPEN” βαθμολογούμενο από την ομοσπονδία ΕΦΟΑ με οικονομικό έπαθλο έως την **Κυριακή 9-9-2018**. Με τη στήριξη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. Πληρ. 26710.22049.

Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου

Αργοστόλι ΔΙΛΙΝΑΤΑ

Μετά τον Εσπερινό, ακολουθεί το Παραδοσιακό Πανηγύρι της Παναγίας της Λάμιας.

Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ ώρα: 11.00πμ.

Λιτάνευση Ιεράς Εικόνας στην Άτρο, με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής Ελειού-Πρόννων της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. υπό τη δ/ση του αρχιμουσικού Κώστα Φραντζή.

Πύλαρος ΜΑΚΡΥΩΤΙΚΑ Προαύλιος χώρος Δημοτικού σχολείου,

ώρα:9.00μμ.

Πανηγύρι της Παναγίας της Πλατυτέρας. Οργάνωση: Α.Ο. ΠΥΛΑΡΙΑΚΟΣ

Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου

Ελειός-Πρόννοι ΣΚΑΛΑ-ΠΟΡΟΣ

26ος ΤΗΛΕΜΑΧΕΙΟΣ Αγώνας Δρόμου 12χλμ. Αφετηρία Κεντρική πλατεία Σκάλας, στις 6.00μμ. Τερματισμός Κεντρική πλατεία Πόρου. Πληροφορίες: 26710.25600. Συνδιοργάνωση: Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ., Σύλλογος Δρομέων & οι Δημοτικές Κοινότητες Σκάλας & Πόρου.

23 & 24 Σεπτεμβρίου

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ

Εσπερινός & ανήμερα Παναγία Μυρτιδιώτισσα στο Μοναστηράκι.

Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Εορτάζει η Παναγία η Δραπανιώτισσα Προστάτιδα της πόλης του Αργοστόλιου. **Μέγας Εσπερινός και λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος** στο Αργοστόλι.



ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ (Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ)

ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ

Ωράριο Λειτουργίας των Εκθέσεων:
10.00πμ - 1.00μμ. & 8.00μμ. - 11.00μμ.

Πέμπτη 5 & Παρασκευή 6 Ιουλίου

Ελειός-Πρόννοι ΠΟΡΟΣ Πολιτιστικό Κέντρο
Έκθεση Ζωγραφικής της Bernadette Darnell.

Πέμπτη 12 Ιουλίου

Αργοστόλι ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ Πολιτιστικό κέντρο «Παναΐτ Ισρατί». **Μήνας φωτογραφίας** Κεφαλονιά φωτογραφικός προορισμός η Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. & η Δ.Κ Φαρακλάτων διοργανώνουν **ΔΩΡΕΑΝ Σεμινάρια Φωτογραφίας και Photoshop** από τον καταξιωμένο φωτογράφο Παντελή Μπαλή & τον Γιώργο Μπαλή.

Τα τμήματα θα λειτουργούν **καθημερινά το πρωί στις 11.30πμ & το απόγευμα 7.30μμ. Διάρκεια έως Κυριακή 12/8 2018.**

Με την υποστήριξη του Π.Σ. «Οι Φαρακλάδες».

Παρασκευή 13 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος».

Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου».

Έκθεση Φωτογραφίας «Μια Φορά & Ένα Όνειρο» της Ανδρέας Κωνσταντάτου.

Διάρκεια Έκθεσης έως και την Τρίτη 17 Ιουλίου 2018.

Παρασκευή 27 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος».

Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου».

Ατομική Έκθεση Ζωγραφικής, του Σπύρου Μαντζαβίνου

με τίτλο, «Ανατροπή De ja Vu».

Διάρκεια Έκθεσης έως και την Πέμπτη 2 Αυγούστου 2018.

Παρασκευή 3 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος».

Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου».

Έκθεση Ζωγραφικής Ανδρέα Κωνσταντάτου με τίτλο, «Όταν τελειώνουν οι λέξεις». Υπό την αιγίδα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Κεφαλλήνων & Ιθακισίων «ΟΔΥΣΣΕΥΣ».

Διάρκεια Έκθεσης έως και την Δευτέρα 6/8.

Παρασκευή 7 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος».

Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου».

Ομαδική Έκθεση Ζωγραφικής «Θαλασσομαγείες».

Συμμετέχουν οι εικαστικοί καλλιτέχνες: Αλέξης Αυλάμης, Κάτια Βαρβάκη, Λίζα Μέρλιν Βασιλάτου, Ισμήνη Μπονάτσου και Μαρίνα Στελλάτου. Την Έκθεση θα επιμεληθεί η Σίσσυ Μαραβέγια.

Διάρκεια Έκθεσης έως και το Σάββατο 11 Αυγούστου 2018.

Κυριακή 12 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος».

Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου».

Έκθεση Ζωγραφικής, της Μαρίας Σαουλίδου, με τίτλο «Διαμορφώσεις».

Διάρκεια Έκθεσης έως και το Σάββατο 18 Αυγούστου 2018.

Κυριακή 19 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «ο Κέφαλος».

Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου». Εγκαίνια **8.00μμ.**

7η Ανοικτή Καλλιτεχνική Τριλογία.

(Τζόγια Καππάτου, Σοφία Αράβου-Γαπαδάτου, Βαγγέλης Ευαγγελάτος). Φέτος θα περιλαμβάνει Πίνακες Ζωγραφικής, Ασπρόμαυρη & Έγχρωμη Φωτογραφία, Γλυπτά, Ζωγραφική σε πέτρα, Κοσμήματα και πολλές άλλες καλλιτεχνικές δημιουργίες κατοίκων του νησιού.

Διάρκεια Έκθεσης έως και το Σάββατο 25 Αυγούστου.

Κυριακή 26 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «ο Κέφαλος». Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου». Έκθεση Ζωγραφικής εμπνευσμένη από τις ομορφιές του τόπου μας της Μιμίκας Μπλάτου-Μιχαηλίδη.
Διάρκεια Έκθεσης έως και την Τρίτη 28 Αυγούστου.

Πέμπτη 30 Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «ο Κέφαλος». Αίθουσα «Αντίοχου Ευαγγελάτου». Αναδρομική Έκθεση, του Δημοσθένη Μαρουδά.
Διάρκεια Έκθεσης έως και την Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου.



ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ (Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ)

Παρασκευή
20 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 21.30
Δημοτικό Στάδιο

Μέλina Ασλανίδου
Δημήτρης Μπάσης



Τιμή προπώλησης: 10€
Τιμή στη πόρτα: 15€

Τετάρτη 25 Ιουλίου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο 21.45

ΘΑΝΑΣΗΣ & ΣΟΚΡΑΤΗΣ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΜΑΛΑΜΑΣ

Τιμή προπώλησης: 13€
Τιμή στη πόρτα: 15€



Σάββατο 28 Ιουλίου
ΛΗΞΟΥΡΙ 21.30

Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου

Γενική Είσοδος 10€

SUMMER TOUR 2018
ΓΙΟΡΓΟΣ ΜΑΖΟΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΝΤΟ



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 Αυγούστου
Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου
21.30

Τιμή προπώλησης: 12€
Τιμή στη πόρτα: 15€

Γιώργος Νταλάρας & Λαυρέντης Μαχαιρίτσας



Κυριακή 29 Ιουλίου
Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου 21.45

Τιμή προπώλησης: 16€
Τιμή στη πόρτα: 20€

ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΑΣ



Σάββατο 4 Αυγούστου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ 21:00

Γενική Είσοδος: 10€
Τα έσοδα θα διατεθούν για φιλανθρωπικό σκοπό.

Κυριακή 5 Αυγούστου



ΕΛΕΟΝΟΡΑ
ΖΟΥΓΑΝΕΛΗ
ΝΥΧΤΕΣ ΚΛΑΣΙΚΑΙΡΙΟΥ

ΛΗΘΟΥΡΙ | 21.00

Αύλειος χώρος Α΄ Δημοτικού σχολείου

Τιμή προπώλησης: 13€

Τιμή στη πόρτα: 15€



ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 13

Αργοστόλι 21.30

ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ

Ενωσιακό Αθλητικό Κέντρο
«Αγίου Δημητρίου - Ευαγγελίστριας»

Γρηγόρης Γρ. Μπιθικώτσος
Γεράσιμος Ανδρεάτος
Σοφία Βόσσου

Τιμή προπώλησης: 10€

Τιμή στη πόρτα: 13€

SUM
MER
2018



ΣΤΕΛΙΟΣ
ΡΟΚΚΟΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 21.30

Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου

Τιμή προπώλησης: 10€ Τιμή στη πόρτα: 15€

TONIS
SFINOS
SUMMER TOUR



ΝΑΤΑΣΣΑ
ΜΠΟΦΙΛΙΟΥ

ΟΜΟΡΦΟ
ΟΝΕΙΡΟ

ΜΕΤΑ ΠΑΡΕΛΗΞΗ ΤΗΝ
ΘΕΜΗ ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΩΝ
& ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΤΟΥ

Πέμπτη 16
Αυγούστου

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ

21.30

Τιμή προπώλησης: 13€

Τιμή στη πόρτα: 15€

ΜΗΝΑΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

12 ΙΟΥΛΙΟΥ - 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΔΩΡΕΑΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ - ΕΚΘΕΣΕΙΣ

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΕΜΠΤΗ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΩΙ 11:30, ΑΠΟΓΕΥΜΑ 19:30

ΚΤΙΡΙΟ ΠΑΝΑΪΤ ΙΣΤΡΑΤΙ - ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ



Στα σεμινάρια
διδάσκουν οι
φωτογράφοι
Παντελής Μπαλής
Γιώργος Μπαλής

Διοργάνωση:
Κοινωφελής Επιχείρηση
Δήμου Κεφαλονιάς
& Δ.Κ. Φαρακλάτων
με την υποστήριξη του
Π.Σ. "Φαρακλάδες"



Φωτ.: Φωτεινή Μερφές για

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ • IONIAN CHANNEL

ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ • COSMOS FM • ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ • Ε.Ρ.Κ.

• WEB RADIO «DREAM SOUND» esradio.gr • IONIAN GALAXY • PALMOS 983

ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ • ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ • ΠΙΕΝΑ • ΧΡΟΝΙΚΑ

WEBSITE • kefalonianmantata.gr • voutospress.gr • myKefalonia.com • InKefalonia.gr

• e-kefalonia.net • kefalonizw.com • kefalonitis.com • kefaloniaphoto.com

• kefaloniapress.gr • vlahatasamis.blogspot.gr • porosnews.blogspot.gr

• kefalonitikanea.gr • kefalonianews.com • ionianpress.gr • odusseia.gr

• sportsthea.blogspot.gr • iPhone Application iKefalonia • portoni.gr

• kefalonias.gr • kefaloniamas.gr • efimeridakefalonia.gr • lifethink.gr • fotinikefalonia.gr

ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Η υλοποίηση του καλοκαιρινού προγράμματος έχει στηριχθεί, εκτός των άλλων, και στην παρουσίαση των προγραμμάτων των καλλιτεχνικών τμημάτων που λειτουργούν ολοχρονικά υπό την αποκλειστική ευθύνη της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ.

Εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας σε όλα τα άτομα που πλαισιώνουν τα τμήματά μας διότι με μοναδικό κίνητρο την αγάπη τους για τον πολιτισμό όπως αυτή εκφράζεται μέσα από όλες τις μορφές τέχνης, δουλεύουν ακούραστα μαζί με τους υπεύθυνους των τμημάτων, για να μας προσφέρουν ποιοτικές εκδηλώσεις.

Μετά το πέρας της καλοκαιρινής περιόδου γίνεται η έναρξη των εγγραφών στα τμήματα καλλιτεχνικής παιδείας που είναι τα ακόλουθα.

- **ΜΟΥΣΙΚΟ - ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ ΣΤΑ ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ**
- **ΤΜΗΜΑ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ ΧΟΡΟΥ - ΜΠΑΛΕΤΟ**
- **ΤΜΗΜΑ ΜΑΝΤΟΛΙΝΑΤΑΣ (για παιδιά & Ενήλικες)**
- **ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΠΥΛΑΡΟΥ (Δωρεάν Συμμετοχή)**
- **ΧΟΡΩΔΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ (Δωρεάν Συμμετοχή)**
Στο Αργοστόλι «ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ» «ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΧΟΡΩΔΙΑ» & «ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ»
Στο Ληξούρι «ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ» & «ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ»
Στην Λειβαθώ «ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ» & ΜΑΝΤΟΛΙΝΑΤΑ
- **ΤΜΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ (Δωρεάν Συμμετοχή)**
Στο Αργοστόλι Φιλαρμονική «Διονύσιος Λαυράγκας»
Στην Σάμη Φιλαρμονική «Θέμος Αμούργης»
Στην Λειβαθώ Φιλαρμονική «Χαρίλαος Χωραφάς»
Στον Πόρο: Φιλαρμονική Ελειού-Πρόννων
- **ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ: ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΛΕΙΒΑΘΩ, ΠΟΡΟΣ & ΣΚΑΛΑ**
- **ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ για παιδιά & ενήλικες (Δωρεάν Συμμετοχή)**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Στα γραφεία της Κ.Ε.ΔΗ.ΚΕ. στο Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος» τις **εργάσιμες ημέρες & ώρες**, στα τηλέφωνα **26710.25600 & 26710.25280**



Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Κεφαλονιάς

Λεωφόρος Βεργωτή 16, Αργοστόλι, 28100

T: 2671025600 • F: 26710 22847

www.kedike.gr • Facebook: Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Κεφαλονιάς

argostolitheatre@yahoo.gr



VIKENTIOS DAMODOS
- KEFALONIA FERRIES -

1/7/2018 - 31/8/2018

Everyday

| From Lixouri | From Argostoli |
|--------------|----------------|
| 06:45 | 07:15 |
| 07:45 | 08:15 |
| 08:45 | 09:15 |
| 09:45 | 10:15 |
| 10:45 | 11:15 |
| 11:45 | 12:15 |
| 12:45 | 13:15 |
| 13:45 | 14:15 |
| 14:45 | 15:15 |
| 15:45 | 16:15 |
| 16:45 | 17:15 |
| 17:45 | 18:15 |
| 18:45 | 19:15 |
| 19:45 | 20:15 |
| 20:45 | 21:15 |
| 21:45 | 22:15 |
| 22:45 | 23:15 |
| 23:45 | 0:15 |
| 00:45 | 1:15 |

Extra Routes
20/7/2018 - 20/8/2018

| From Lixouri | From Argostoli |
|--------------|----------------|
| 1:45 | 2:15 |
| 2:45 | 3:30 |

T : +30 26710 29514 • F : +30 26710 93106
www.vikentiosdamodos.gr • info@vikentiosdamodos.gr

Timetables

FROM LIXOURI
DEPARTS QUARTER TO THE HOUR



FROM ARGOSTOLI
DEPARTS QUARTER PAST THE HOUR



Free

WiFi



Purchase tickets on board
Travel duration 20'
We offer Free filter coffee

ΧΟΡΗΓΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

DAYLIGHT
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ-ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑ
ΦΩΤΙΣΜΟΣ

Λ. Βεργωτή 63, Αργοστόλι Κεφαλονιά
τηλ.: 26710 27617 fax: 26710 22464
κιν.: 6944513889 www.daylight.com.gr
e-mail: info@daylight.com.gr

OFFICIAL DEALER

HANKOOK
driving emotion

Γ. ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ

ΒΙ.ΠΕ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ
Τηλ.: 26710.25008

AVIN

ΦΑΡΩ

Αργοστόλι
Κεφαλονιά

Τηλ.: 26710 22672, Κιν.: 6944683233

cafe
SOULATSO

T: 26710 24338

OIKALIT
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

Ληξούρι, Κεφαλονιά
τηλ: 26710.93901 / fax: 26710.91148
email: info@oikal.gr - www.oikal.gr



Τρίτη
Γενιά
Αρτοποιείο

T: 2671102577 - www.fournostritigenia.gr

DAIKIN
BLUE DEALER
b
ΑΛΦΑ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΑΝΔΡΕΑΤΟΣ

Σιτεμπόρων 8, Αργοστόλι, Τηλ.: 26710 23789

RISIRCIO
Café

Δημήτρης Κόκορακης
Αντιστ. Ταξίαρχος ΕΣ. Αργοστόλι, Τ. 26710 817662

COMPASS
CAFÉ • COCKTAIL BAR

ΧΟΡΗΓΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Platanos
ESTIATORIO



ASSOS - KEFALONIA - GREECE
TEL.: +30 2674051143 • +30 2674051381
MOB.: +30 0934 403333 • e-mail: platanos.assos@gmail.com

“ΕΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ”

Εισαγωγές Ευλείας

ΚΟΚΥΛΙΑ ΚΡΑΝΙΑΣ, ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
Τηλ: 26710.23868 – 22833, Fax: 26710.24546



BAROQUE
le bistrot

- LUXURY BAR -



KEFALONIA GRAND
LUXURY BOUTIQUE HOTEL

Email: info@kefaloniagrands.gr
Tel: +30 2671024981
www.kefaloniagrands.gr



MS

ΤΡΟΦΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

T: 26710 69622



EXPERT FOODS
Food Solutions

ΕΜΠΟΡΙΟ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
Α' ΥΛΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ, ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ,
ΠΑΓΩΤΟΥ & ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΒΙ.ΠΕ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ, Τ/Φ: 26710 26064
& 267130 6709, expertfoods@hol.gr



ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ
yachting



ΦΑΡΑΚΙ

FRESH FISH - SEAFOOD

Ioanni Metaxa st. 135, Argostoli, Kefalonia
tel.: +30 26713 00353



**Kefalonian
Lines**



**Ionion P.
Lines**

www.ionionpelagos.com